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B relcidades por haber adquirido un producto PEKATHERM. Le agradecemos la confianza que ha
depositado en nuestra marca. Rogamos lea atentamente las instrucciones que encontrard en este
manual para garantizar un uso seguro y obtener las mdximas prestaciones del producto.

El equipo PEKATHERM.

D Congratulations on your purchase of a PEKATHERM product. Thank you for your confidence in
our products and services. Please read carefully the instructions in this guide to ensure safe use and
optimum performance of the product.

PEKATHERM team.

(RUJ VBaxaemblii nokynaTens! [losapasasem ¢ npriobpeTervem msaeans dupmel PEKATHERM n
6aaroaapum Bac 3a Bribop. [MoxaAyiicTa, BHUMAaTEALHO MPOYMTUTE UHCTPYKLMM MO 3KCMAyaTaumm.
S70 nossoanT Bam obecneunTs 6e3onacHoe 1 3hdekTUBHOE NCNOAL3OBAHUE NACAVIA.

Komnanus PEKATHERM.

@ Parabens por ter adquirido um produto PEKATHERM. Agradecemos a confianga que depositou
na nossa marca. Pedimos-lhe que leia atentamente as instru¢des que encontrard neste manual
para assegurar uma utilizagdo segura e obter a mdxima prestacao deste produto.

A equipa PEKATHERM.
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U20T

@ Almohadilla universal / Textil

@ Universal heating pad / Cloth

(RUJ VHuBepcanbHas anekTporpeaka / TekcTuAb
@ Almofada universal /Téxi

U20P

@ Almohadilla universal / PVC

@ Universal heating pad / PVC

(RUJ VHuBepcanbHas anekTporpeaka / [aacTik
@ Almofada universal / PVC

U30T

@ Almohadilla universal / Textil

@ Universal heating pad / Cloth

(RUJ VHuBepcanbHas anekTporpeaka / TekcTuAb
@ Almofada universal /Téxtil

U30P

@ Almohadilla universal / PVC

@ Universal heating pad / PVC

(RUJ VHuBepcanbHas saekTporpeaka / MaacTuk
@ Almofada universal / PVC

0

@ ALMOHADILLAS
@ HEATING PADS
@@ SA\EKTPOIPEAKM
@ ALMOFADAS
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© ALMOHADILLAS
@ HEATING PADS
@ >SAEKTPOTPEAKMU
@ ALMOFADAS

S20

@ Almohadilla cervical / PVC

@D Neck heating pad / PVC

@ CreuvansHan snekTporpeaka aaa wem / MaacTik
@ Almofada cervical / PVC

N
45x25cm
40W
S30
® Almohadilla lumbar / PVC
@ Lumbar heating pad / PVC
@ Creuvansian IAEKTPOrpeAka AAA MosicHWUpl / IaacTuk
@ Almofada lombar / PVC
ERaT [ |
66x26cm
110w

S40

@ Almohadila cervical-hombros-espalda / PVC

@ Neck, shoulders and back heating pad / PVC

@ CrieLvanshas sAekTPOrpeka AAa e, NAeuel 1 crvkbl / MAacTuk
@ Almofada cervical-ombros-costas / PVC

57x46cm
120w



@ CALIENTACAMAS

@ HEATING UNDERBLANKETS
@ >/AEKTPOMPOCTBIHMU

@ AQUECE-CAMAS

UPI I0DF

@ Calientacamas individual fabricado en poliéster; con mando de control separable

y sistema especial de calentamiento rdpido
D Single heating underblanket made of polyester, with detachable control unit
and special fast heating function
@ OpHOCNaAbHaA SAEKTPOMPOCTbIHB 113 MOAMSCTEPA C PASbEMHBIM MyALTOM YNPaBACHHS
1 CO CNeLManbHOM CUCTEMOM CBEPXOLICTPOroO Harpesa
@ Aquece-camas individual de poliéster com comando de controlo separdvel
com sistema especial de aquecimento répido

150x80cm, 150W

UP210DF

@ Calientacamas doble fabricado en poliéster, con dos mandos de control separables

y con sistema especial de calentamiento rdpido

@ Double heating underblanket made of polyester; with two detachable control units
and special fast heating function

@@ /\Bycnanbhas SAEKTPOMPOCTbIHG 113 MOAVBCTEPA C ABYMS PASbEMHBIMM MyAbTAMM
YMPaBAEHUS U CO CMeLMarbHOM CUCTEMOW CBEPXObICTPOro Harpesa

@ Aquece-camas de poliéster para cama de casal com dois comandos de controlo
separdveis com sistema especial de aquecimento rdpido

B

150x 160cm, 2x150W



UI00DF / Ul 10DF

@ Calientacamas individuales fabricados en algoddn, con mando de control separable
y sistema especial de calentamiento rdpido
D Single heating underblankets made of cotton, with detachable control unit
and special fast heating function
@ OprocransHbie IAEKTPOMPOCTBIHM M3 XAOMKA C Pa3beMHbIM MyAbTOM YMPaBAEHUS 1 CO
CMELMaAbHONM CUCTEMON CBEPXOBICTPOro Harpesa
@ Aquece-camas individuais de algoddo com comando de controlo separdvel
com sistema especial de aquecimento rdpido

i

U200DF / U210DF

@ Calientacamas dobles fabricados en algoddn, con dos mandos de control separables
y con sistema especial de calentamiento rdpido

Ul I10DF UI00DF
150x80cm 130x70cm
150W 80W

@ Double heating underblankets made of cotton, with two detachable control units
and special fast heating function

(RUJ AByCranbHble SAEKTPOMPOCTBIHM U3 XAOMKA C ABYMS PAa3bEMHbIMM MyASTamMM
YMPaBAEHUS 1 CO CrELIMAaAbHOM CHCTEMOW CBEPXOLICTPOrO Harpesa

@ Aquece-camas de algoddo para cama de casal com dois comandos de controlo
separdveis com sistema especial de aquecimento rdpido

U210DF U200DF
150x160cm 130x130cm
2x150W 2x80W



@ BOTA CALEFACTORA
@ FOOT WARMER BOOT

. @@ CcANOr C NOAOrPEBOM
@ BOTA AQUECEDORA

31x31x30cm

F70
1ow

@ Bota calefactora con cojin calefactor extraible y sistema
especial de calentamiento rdpido

@ Heated boot with removable heating cushion and
unique fast heating system

@ Canor ¢ MOAOIrPEBOM C BbIHUMAIOLWMMCA qu)MKOM C |

MOArPEBOM, @ TaKXe CO CNeLMaAbHON CUCTEMOMN

6bICTPOro Harpesa
@ Bota aquecedora com almofada aquecedora removivel \

e sistema especial de aquecimento rapido
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@ Por favor, lea atentamente las instrucciones de uso.

@ Please, read carefully the instructions of use.

(RU] MoXaAyMCTa, BHUMATEABHO NMPOMTUTE MHCTPYKLMM MO SKCMAYaTaLm,
@ Por favor, leia com atencdo as instrugdes de utilizagdo.

@ No utilizar doblado o arrugado.

@ Do not use when folded or creased.

@ He BrAIUATL B MATOM AW B CAOXKEHHOM BHAE.
@ Nio utilizar dobrado ou enrugado.

@ No insertar alfileres, agujas o cualquier otro objeto puntiagudo.

@ Do not stick pins, needles or any other pointed objects.

@ He soikats ronok, 6yAaBOK MAM AIOBbIX APYTUX OCTPbIX NMPEAMETOB
@ Nio inserir alfinetes, agulhas ou qualquer outro objecto pontiagudo.

@ No tirar el producto a la basura. Llevarlo a un centro de recogida selectiva.
@ Never dispose of the product in the rubbish.Take it to a green collection point.
@ He sbivabisath B Mycop. [POAYKT MOAAEKNT YTHAUZALIM,

@ Nunca deitar este produto no lixo. Levar ao ponto de recolha ecoldgico.

SIMBOLOS DE LAVADO

WASHING SYMBOLS

3HAKU AAA VKA3AHIA MO CTUPKE
SIMBOLOS DE LAVAGEM

@ Lavar a mano o a maquina, a una temperatura méxima de 30°C.
@ Hand and machine washable, max. 30°C.

(RU] PaspelueHa pyyHas 1 MalMHHaA cTupka, Makc.TemnepaTypa 30°C.
@ Lavar 3 mio ou mdquina, a uma temperatura maxima de 30°C.

@ No usar lejia.
@ Do not bleach.
@@ He ot6envsars.
@ Nio usar lixivia.

@ Se puede lavar en seco, pero no con disolventes con tricloroetileno.
(EN) May be dry cleaned in any type of solvent except trichloroethylene.
@ Paspeliieria xvMInCTKE, HO 6€3 CTIOAB3OBAHNS XAOPHOTO STUAGHA.
@ Lavar a seco.Todos os solventes excepto tricloro-etileno.

@ Se puede utilizar secadora a alta temperatura.

@ Tumble dry at high setting.

(RU] PaspelueHa MallmHHas Cyluka Npuy BbICOKOM TeMnepaTtype.
@ Pode ser seca na maquina a uma temperatura alta.

N B e g d

@ No planchar.
@ Do not iron.
@ He FAAAMTD.
@ Nio passar a ferro.




INSTRUCCIONES
IMPORTANTES!

iCONSERVAR PARA USO
FUTURO!

ESTAS INSTRUCCIONES OFRECEN ADVERTENCIASY CONSEJOS RELATIVOS A LA INSTALACION,
USOY MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO. SU LECTURA PREVIA ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO
ES ESENCIAL PARA UN USO CORRECTOY SEGURO.

SU INCUMPLIMIENTO PUEDE PROVOCAR DANIOS MATERIALES O PERSONALES, ASi COMO LA
DESTRUCCION DEL PRODUCTO.

ENTREGAR EL PRESENTE MANUAL DE INSTRUCCIONES JUNTO CON EL PRODUCTO, ALVENDERLO
O CEDERLO A OTRA PERSONA.

PARTES DEL PRODUCTO

(ver figuras 1,2, 3,4 y 5 al principio de este manual)

Bota calefactora

Mando de control

Cable de alimentacion

Lengleta de cierre en la zona situada entre las piernas
. Cremalleras para apertura frontal de la bota

Suela antideslizante en la superficie inferior

Manual de instrucciones

S o a0 g

Ranura con cremallera para salida del cable en la parte posterior de la bota

Cojin calefactor interior extraible

j. Cremallera para extraccion de la funda del cojin

k. Indicadores luminosos del nivel de temperatura

. Botdn pulsador para seleccion del nivel de temperatura

ADVERTENCIAS GENERALES

|. Después de desembalarlo, compruebe que el producto estd intacto y que no presenta signos visibles
de dafios provocados durante el transporte. Si tiene alguna duda, no lo utilice y llévelo al punto de
venta o bien a un servicio técnico autorizado.

2. Antes de conectar el producto, compruebe que las caracteristicas de su red eléctrica se corresponden
con las indicadas en la etiqueta de caracteristicas cosida al producto.

3. Utilice Unicamente el cojin calefactor suministrado con el producto, la referencia del cual aparece
indicada en la etiqueta de caracteristicas cosida al producto. No intercambiar con elementos
calefactores procedentes de otros aparatos.

4. Elproducto no debe ser usado en enfermos o personas impedidas, ni en personas insensibles al calor
o con discapacidad fisica, sensorial o mental. Tampoco debe ser usado por nifios, ni por personas con
falta de experiencia y conocimiento en su uso, a menos que hayan sido convenientemente instruidas
en el uso seguro del producto por una persona responsable, o a menos que el mando de control
haya sido ajustado previamente por una persona responsable. En cualquier caso, los nifios deberdn
ser siempre vigilados para asegurar que no juegan con el producto.

5. No utilizar bajo los efectos del alcohol, somniferos, sedantes o estupefacientes.

10
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ES

El producto no debe ser usado en animales.

No usar el producto en regiones de la piel con heridas, cicatrices, inflamaciones o alteraciones causadas
por enfermedad. Consulte a su médico.

Estos productos han sido disefiados exclusivamente para uso doméstico, y no para uso profesional
o uso médico en un hospital.

La bota dnicamente debe ser utilizada como elemento calefactor de los pies. Cualquier otro uso se
considerard peligroso. El fabricante no se hace responsable de ningin dafio provocado por un uso
inadecuado o incorrecto.

A pesar de que el campo electromagnético generado por esta familia de productos es extremadamente
bajo, en caso de utilizar marcapasos debe consultar previamente a su médico.

. Evite usar el producto estando doblado o arrugado. No guarde el producto arrugado.

No clavar alfileres, agujas u otros objetos punzantes.

No usar el producto con los zapatos puestos.

Evite usar el cojin calefactor dentro de la bota o bien fuera de ella, desprovisto de su funda..

No colocar encima objetos pesados.

No superponer nunca con otros elementos calefactores (otras almohadillas, calientacamas, bolsas de
agua caliente, etc).

No cubra el mando de control durante el funcionamiento, ni lo coloque encima ni debajo de la parte
calefactora, ni dentro de la bota.

. Una aplicacién prolongada del producto a una temperatura elevada, puede provocar quemaduras en

la piel. iNo se duerma durante el uso del mismo!

No deje el producto en funcionamiento sin vigilancia.

Evite en cualquier circunstancia mojar el mando de control.

No tocar el mando de control con las manos mojadas o himedas, cuando el producto esté conectado
a la toma de tensién de red.

No utilice el producto en ambientes himedos, o donde exista riesgo de salpicaduras (por ejemplo en
el cuarto de bafio, duchas, bafieras, etc.). En presencia de vasos de bebidas o botellas, tome las debidas
precauciones evitando derramar liquidos sobre el mando de control.

No exponga el producto a la intemperie (lluvia, sol, etc).

Desenchufe el producto de la red eléctrica cuando no lo utilice.

. Antes de limpiar el producto, recuerde desenchufarlo de la red eléctrica.

Para la limpieza del producto, proceder segin el apartado de conservacién de este manual.

Evite que el cable de alimentacién roce con objetos cortantes, o bien que entre en contacto con
objetos o piezas muy calientes que puedan dafiarlo.

No tire directamente del cable del alimentacién, ni directamente de la parte calefactora, para
desenchufar el producto de la toma de tensién de red.

No transporte el producto sujetandolo del cable.

. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser sustituido por el fabricante, por su servicio

técnico o por personal cualificado similar, con el fin de evitar un peligro.

. Examine frecuentemente el producto, para comprobar si presenta signos de deterioro o dafios.

Si ve alguno de estos signos, no siga utilizdindolo y llévelo a un servicio técnico autorizado.

Este tipo de productos no tienen partes reparables ni reemplazables por el usuario. En caso de que se
rompa, deje de funcionar, o simplemente no funcione adecuadamente o presente cualquier anomalia
en su funcionamiento, desconéctelo y llévelo a un servicio técnico autorizado. No intente nunca
repararlo por usted mismo.

. El producto debe ser devuelto al fabricante o su agente si el fusible del mando de control resulta

fundido.
Para cualquier otra consulta relativa a nuestros productos, dirfjase a nuestro servicio postventa.



BOTA CALEFACTORA F70

INSTRUCCIONES

La F70 es una bota calefactora de nuevo disefio, moderno y atractivo, en la
que se han combinado materiales y una serie de caracteristicas constructivas
y técnicas, para dar como resultado un producto innovador, especialmente
adaptado a su uso y con unas prestaciones realmente sobresalientes que le
distinguen de otros productos similares en el mercado.

En primer lugar, una doble cremallera situada en la parte delantera de la bota
permite su apertura completa, para poder introducir los pies con comodidad
y para poder limpiar la parte interior cémodamente.

En segundo lugar, el elemento calefactor interior ha sido montado en un
mullido y confortable cojin extraible, que permite su uso como calefactor
tanto dentro de la bota, como de forma auténoma fuera de ella, multiplicando
con ello las posibles aplicaciones del producto en el hogar.

Finalmente, el disefio especial de la bota calefactora F70 con una gruesa capa
de aislamiento térmico entre los pies y el suelo y con su exclusivo sistema de
cierre por imdn en la zona de las piernas para evitar las pérdidas de calor por
esta zona, unido a su elevada potencia calefactora y a su particular tecnologfa
de calentamiento rdpido —comun a otros productos PEKATHERM-, mejora
enormemente las prestaciones y la eficacia de la funcién calefactora percibida
por el usuario, contribuyendo con ello al aumento del grado de satisfaccién y
a una mayor sensacion de bienestar.

Caracteristicas técnicas:

[Aplicacion  |Pies |

Calentamiento
,. S|
rapido

temperatura
230VAC 50Hz

2 Medidas realizadas en condiciones especificas de laboratorio.
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INSTRUCCIONES DE USO

I) Introduzca los pies en el interior de la bota, abriendo para ello si es necesario las
cremalleras situadas en la parte delantera del producto.

2) Cierre a continuacidn las cremalleras y abroche la lenglieta central de la bota, haciéndola
pasar entre sus piernas, hasta que el iman incorporado en la lenglieta quede enganchado
en la parte posterior de la bota.

3) Enchufe el producto a una toma de corriente de red adecuada (compruebe
previamente que el voltaje de su red eléctrica coincide con el indicado en la etiqueta
de caracteristicas del producto).

4) Si todo es correcto, el mando de control queda configurado en el modo por defecto
correspondiente al nivel de temperatura O (apagado).Todos los indicadores luminosos
permanecen apagados.

5) Proceda a continuacién al ajuste del nivel de temperatura deseado, de entre los 4
niveles posibles, pulsando el botén del mando de control tantas veces como sea
necesario. Desde ese momento, el producto funciona ya normalmente regulando
la temperatura al nivel seleccionado, y permaneciendo encendido en el mando de
control tan solo el indicador del nivel de temperatura seleccionado. Espere unos
instantes, hasta percibir un agradable calor. En cualquier caso, evite siempre que se
formen pliegues o arrugas mientras usa el producto.

6) Para apagar el producto, pulse el botén del mando de control tantas veces como sea
necesario, hasta que todos los indicadores luminosos queden apagados (nivel 0). En
esta posicidn, la parte calefactora queda desconectada de la alimentacién y por tanto
deja de calentar. Si desea volver a poner en funcionamiento el producto, vuelva a
pulsar el botén del mando de control. Cuando no vaya a utilizar el producto durante
un tiempo prolongado, aconsejamos que lo desenchufe de la red eléctrica.

7) Después de usado, desenchufe y deje enfriar el producto antes de proceder a guardarlo.



AutoSTOP

INSTRUCCIONES

ELEMENTOS DE

Esta familia de productos térmicos ha sido dotada de un sistema multiple
de seguridad:

1) Circuito electrénico de control digital.

El mando de control ha sido especialmente desarrollado y testeado de
forma exhaustiva en combinacidn con los elementos calefactores para
ofrecer a los usuarios de estos productos las maximas garantfas de seguridad.
El mando de control incorpora un moderno circuito electrénico de alta
precisién, que supervisa constantemente la temperatura de la parte
calefactora, asi como el funcionamiento general del producto.

En caso de detectarse durante el uso del producto cualquier anomalfa
de funcionamiento o una temperatura excesiva, el mando de control
desconectard de forma inmediata y automatica la parte calefactora, e indicard
esta circunstancia haciendo parpadear permanentemente los indicadores
luminosos. En ese caso, debe desenchufar el producto, no volverlo a utilizar
y dirigirse a un servicio técnico autorizado.

2) Autostop de seguridad automatico.

Para incrementar el nivel de seguridad en el uso, ha sido incorporada en el
mando de control la caracteristica “Autostop”, consistente en una limitacién
en el tiempo méximo que el producto puede funcionar de forma continua,
sin que haya sido pulsado el botén del mando de control. Dicho periodo
maximo ha sido establecido en 2h para botas. Transcurrido dicho periodo
el producto se desconecta automdticamente.

De esta manera se evitan riesgos al usuario derivados de permanecer mucho
tiempo en contacto con la parte calefactora, a la vez que se evitan posibles
accidentes ocasionados por dejar el producto conectado y sin vigilancia tras
acabar de usarlo.

La activacién del Autostop supone la desconexion de la parte calefactora,
quedando todos los indicadores luminosos del mando de control
completamente apagados.

Para volver a conectar el producto, y que este vuelva a calentar; simplemente
pulsar el botdn de seleccién de temperatura del mando de control.

3) Elementos calefactores de alta seguridad.

Los elementos calefactores empleados en toda nuestra familia de
productos térmicos son de doble bobinado con un elemento sensor
integrado en su interior. Utilizan una tecnologia especial que imposibilita el
sobrecalentamiento de la parte calefactora. Si en caso de averfa o de un
mal uso la temperatura del producto alcanza o supera el valor mdximo
establecido, el elemento calefactor se desconecta automdticamente
evitando de esta manera cualquier riesgo de quemadura o de incendio.
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SELECCION RAZONABLE DEL NIVEL
DE TEMPERATURA DEL PRODUCTO

Un exceso de calor aplicado de forma persistente sobre la piel puede provocar quemaduras.

Para garantizar la seguridad del usuario, la temperatura alcanzada por los productos
cuando el mando de control se ajusta a su nivel maximo, es la maxima temperatura que
permite la normativa vigente. La bota alcanza temperaturas comprendidas entre 55°C
y 65°C. (NOTA: Todas las medidas de temperatura han sido realizadas con el producto
totalmente cubierto y en condiciones especificas de laboratorio, seglin procedimientos
descritos en la norma EN60335-2-81).

Recuerde que los productos precisan un tiempo de calentamiento de 30-45 minutos, hasta
alcanzar la temperatura méxima. En los modelos dotados de calentamiento rdpido, este
tiempo se reduce a 10-15min.

La posicidn de maxima temperatura del mando de control puede usarse para obtener
un calentamiento mds rdpido del producto, pero nunca deberfa usarse sobre la piel
durante mds de | hora consecutiva. Transcurrido este tiempo es recomendable ir
disminuyendo gradualmente la temperatura a un nivel inferior. En cualquier caso y gracias
a la funcién de Autostop, el producto se desconectard automdticamente transcurridas 2h
de funcionamiento ininterrumpido. Para un uso prolongado, recomendamos seleccionar
siempre el nivel de temperatura minimo.

El efecto beneficioso del calor suministrado por este tipo de productos no precisa de altas
temperaturas, sino que un calor suave resulta suficiente.

No obstante, si sucede que tras un uso prolongado del producto repentinamente este se
queda frio, ello podrfa deberse a que el Autostop de seguridad incorporado en el producto
se ha activado para evitar una posible acumulacion excesiva de calor en la piel.



INSTRUCCIONES

TECNOLOGIA pekatherm

Esta familia de productos domésticos, ha sido disefiada para generar un suave y agradable
calor, que ademds de proporcionar gran confort, tiene una especial accién calmante de
las molestias, ya que dilata los vasos sanguineos favoreciendo la circulacién vy relajando los
musculos.

El mando de control ha sido desarrollado conjuntamente con los elementos calefactores,
de manera que la combinacién de ambos elementos ofrezca las mejores prestaciones.
Cada vez que el circuito se conecta, durante el proceso de arranque, el mando de control
reconoce la parte calefactora, y procede a leer y almacenar los valores de una serie de
pardmetros caracteristicos de dicha parte calefactora que luego le permiten optimizar el
funcionamiento y extraer las méximas prestaciones.

El mando de control, incorpora un moderno circuito electrénico capaz de regular y
supervisar constantemente y de forma inteligente la temperatura de la parte calefactora, asf
como de detectar y compensar cambios en la temperatura ambiente o en las condiciones
de uso, garantizando que la temperatura de la parte calefactora se mantiene siempre
constante, independientemente de las condiciones ambientales del momento. En otras
palabras, en invierno y en verano, haga frfo o calor; el producto alcanzard siempre la misma
temperatura.

Todos los miembros de esta nueva familia se han disefiado con potencias aumentadas
para conseguir un calentamiento rdpido. La gran potencia de estos productos es aplicada
durante los primeros minutos de funcionamiento, para alcanzar rdpidamente la temperatura
deseada. A continuacién, durante el uso posterior del producto, la potencia aplicada es muy
inferior; de manera que el consumo es entonces muy reducido.



GUIA DE RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

I. Al enchufar el producto a
la toma de corriente de red,
los indicadores luminosos
del mando de control,
no se iluminan.

SOLUCION

Revise que existe tension en la toma de red utilizada, y que
el producto se encuentra correctamente enchufado en ella.
Desenchufe, espere unos segundos y vuelva a enchufar.
Pulse el botén del mando de control.

2.Tras el encendido, el mando
de control NO se configura
en el modo por defecto (nivel
de temperatura 0).

El mando de control puede haber encontrado alguna anomalia
en el arranque, y por seguridad bloquea el funcionamiento del
producto.Verifique si alguno de los indicadores del mando

de control efecttia un parpadeo especial.

Desenchufe el mando de control, espere unos segundos y
vuelva a enchufarlo. Si el comportamiento anormal persiste,
acuda a un servicio técnico autorizado.

3. El producto no calienta.

Verifique que el producto se encuentra en funcionamiento,
comprobando que alguno de los indicadores luminosos del
mando de control se encuentra encendido. Recuerde que el
producto puede haberse desconectado automaticamente por
activacion del Autostop de seguridad, al haberse alcanzado

el tiempo maximo de funcionamiento permitido. En caso

de que todos los indicadores estén apagados, pulse el boton del
mando de control para que el producto vuelva a calentar.

En caso de duda, proceda a resetear el producto
desenchufandolo de la toma de red, esperando unos segundos
y volviendo a enchufarlo de nuevo.

4. Transcurrido un cierto
tiempo de uso, los
indicadores luminosos del
mando de control se apagan
y el producto deja
de calentar.

Tal como se explica en el apartado ELEMENTOS DE
SEGURIDAD, para una mayor seguridad de uso, esta familia
de productos ha sido dotada de una funcion Autostop de
seguridad, que desconecta el producto transcurridas 2h, sin
que se haya pulsado el botén de seleccion de temperatura.

Si desea poner en funcionamiento de nuevo el producto, pulse
de nuevo el botén del mando de control.

. El mando de control
muestra una informacion
incomprensible. Los
indicadores luminosos
parpadean indefinidamente.

El mando de control puede haber encontrado alguna anomalia,
y por seguridad bloquea el funcionamiento del producto.
Desenchufe, espere unos segundos y vuelva a enchufar

el mando de control. Si el comportamiento anormal persiste,
acuda a un servicio técnico autorizado.




INSTRUCCIONES

LIMPIEZA DEL PRODUCTO

Antes de limpiar el producto, recordar siempre desenchufarlo de la red eléctrica.

Tanto el cuerpo textil de la bota como la funda textil del cojin calefactor son lavables con
agua, a mano o a maquina, a condicién de haber retirado previamente tanto el elemento
calefactor situado en el interior del cojin como el mando de control de temperatura.

Siga entonces las instrucciones de lavado indicadas en la etiqueta cosida al producto. En caso
de lavado a mdquina, resulta aconsejable utilizar una bolsa de lavado para prendas delicadas.
No usar lejia. No planchar.

Alternativamente y para manchas pequefias, puede si lo desea cepillar a mano con un cepillo
suave. También puede lavar a mano con agua, utilizando un pafio o esponja humedecida en
agua, y secando a continuacién con otro pafio seco.

En caso necesario puede lavar a mano con jabdn, utilizando jabdn liquido o espuma seca y
un pafio o esponja. Deposite uniformemente la espuma sobre la superficie del tejido y cepille
a continuacion.

Por otro lado, el mando de control y el elemento calefactor del cojin no pueden lavarse con
agua ni en seco. Evite siempre tanto la entrada de agua como las salpicaduras de agua en el
mando de control.

En caso de que se moje el elemento calefactor, no lo conecte a la electricidad y evite escurrir-
lo retorciéndolo, no lo seque a maquina, no intente secarlo planchdndolo o bien poniéndolo
en funcionamiento. En su lugar, tiéndalo en posicién horizontal o vertical sin doblarlo y espere
hasta que se seque. En este caso, el mando de control debe posicionarse en el tendedero de
forma que el agua al escurrir no pueda penetrar en su interior. No vuelva a usar el producto
hasta que esté completamente seco.

CONSERVACION DEL PRODUCTO

Deje enfriar el producto antes de guardar. Guardelo en lugar fresco y seco evitando doblarlo
o arrugarlo excesivamente, y evitando apilar sobre él objetos pesados o punzantes.
Examinelo con frecuencia (parte calefactora, mando de control y cables de alimentacién), para
comprobar que no existen sefiales de rotura, deterioro o desgaste. En caso de detectarlas,
recuerde que este tipo de productos no tienen partes reparables ni reemplazables por el
usuario. Por ello no intente repararlo por usted mismo. No conecte el producto a la red
eléctrica y llévelo a un servicio técnico autorizado.

Toda reparacién que deba realizarse en el producto, serd ejecutada Unicamente por personal
técnico cualificado del servicio técnico oficial de la marca o de un taller de reparaciones
autorizado. Cualquier reparacién incorrecta, supone un considerable peligro para el usuario.
Para cualquier consulta, dirfjase a nuestro servicio postventa.



ES

ADVERTENCIAS PARA LA ELIMINACION
DE APARATOS USADOS

Si decide deshacerse del producto, es aconsejable inutilizarlo previamente

desenchufandolo y cortando su cable de alimentacién. Ademas se recomienda

inutilizar las partes del aparato que puedan ser peligrosas, especialmente para
mmmmmm |05 nifios, ya que podrian usarlo de manera inadecuada para jugar.

Segun la Directiva europea 2002/96/CEWEEE (Waste of Electrical and Electronic
Equipment), al finalizar su vida Util, los aparatos eléctricos y electrénicos deberdn
desecharse de forma separada de los residuos domésticos, llevandolos a un
centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrdnicos, donde
procederdn al reciclaje o eliminacién de sus componentes de una forma
respetuosa con el medio ambiente y sin producir efectos perjudiciales para la
salud. Esta Directiva para la eliminacién de los residuos de los aparatos eléctricos
y electrénicos es de aplicacién en todo el dmbito de la Unidn Europea. Las
autoridades competentes en materia de eliminacién de desechos (por ejemplo
el Ayuntamiento de su localidad) podrdn informarle sobre las posibilidades de
eliminacién de aparatos en desuso en su zona o region.

CONDICIONES DE GARANTIA

pek'atherrn S.L. garantiza el producto durante un periodo de 2 afios a partir de la fecha
de compra por el usuario final, comprometiéndose a reparar o reponer de forma gratuita
el mismo.

Quedan incluidos en esta garantia el coste del producto de reposicidn, o si fuere el caso, el
coste de los recambios asi como de la mano de obra necesaria para la reparacién, siempre
que el defecto o mal funcionamiento obedezca a causas de fabricacién o materiales, y siempre
que el producto haya sido llevado por el usuario a un servicio técnico autorizado.

En caso de que la reposicidn o la reparacién no fuesen posibles, el consumidor podrd optar
por la devolucién del importe abonado, o por la compra de otro modelo superior abonando
la diferencia.

Para la efectividad de esta garantfa es imprescindible que el usuario acredite ante el servicio
técnico autorizado la fecha de adquisicion mediante la correspondiente factura o ticket de compra.
La aplicacién de la garantia no conlleva una extensién del perfodo de garantfa, ni con respecto
al dispositivo ni con respecto a los componentes sustituidos.

Esta garantfa no incluye averfas o desperfectos producidos por causas ajenas a la fabricacidn, tales
como dafios por transporte, no respetar las indicaciones del manual de instrucciones, uso indebido,
descuidado o negligente, desgaste normal por el uso, golpes, caidas, agua, agentes quimicos, etc.
Esta garantia queda asimismo anulada en caso de un uso impropio del producto (uso
industrial, profesional o médico), o en caso de intervencidn en el producto por parte de
personal ajeno al servicio técnico autorizado.

pek'atherrn S.L. declina toda responsabilidad por eventuales dafios que se puedan causar
directa o indirectamente a personas, animales o cosas, como consecuencia del incumplimiento

de las indicaciones del manual de instrucciones.

Esta garantia solo serd efectiva en el pais donde se ha comprado el producto.
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IMPORTANT INFORMATION!
PLEASE, READ CAREFULLY

AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

THESE INSTRUCTIONS PROVIDE INFORMATION AND ADVICE ON INSTALLATION, USE AND MAINTENANCE
OF THE PRODUCT. READ THEM CAREFULLY BEFORE USING THE PRODUCT TO ENSURE SAFE AND PROPER
USE. NON OBSERVANCE OF THESE INSTRUCTIONS CAN CAUSE PERSONAL INJURIES,AS WELL AS PRODUCT
DAMAGE OR DESTRUCTION. KEEP THESE INSTRUCTIONS AND PASS THEM ON WITH THE PRODUCT IF
SOLD OR LENT TO OTHERS.

PRODUCT PARTS

(see figures 1,2, 3,4 and 5 at the beginning of this manual)

Foot warmer boot

. Control unit

. Power cord

. Tab closure located between the legs

. Zips for opening the front of the boot
Anti-slip sole on the underside
User manual

. Zip for cable output at the back of the boot
Removable inner heating cushion

S tho AN o

Zip for removing the cushion cover

~

Temperature level LED indicators

Temperature selection button

BEFORE USE

I. After removing the packaging, inspect the product carefully to make sure it has no signs of damage
caused during transport. In case of any doubt, do not use the product and take it to your dealer or to
an authorized service centre.

N

Before plugging the product in make sure your mains’ specifications correspond to those of the
product stated on the label sewn into the product.

Only use the heating cushion supplied with the product (product reference number shown on the label
sewn into the boot). Do not swap with heating elements from other devices.

This product must not be used with sick or disabled persons, with persons insensitive to heat or
persons with restricted physical, sensory or mental capabilities. It also must not be used by children
or by people lacking the required experience and knowledge of product operation unless they are
properly instructed on how to operate the product safely, or unless the control unit is switched on
and set by a responsible person. In all circumstances, while using the product, children should always be
supervised by an adult to prevent them from playing with it.

Do not use the product under the effects of alcohol, sleeping pills or sedatives.

w

+
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Do not use the product on animals.

Do not apply the product to any areas of the body where the skin presents scars, wounds, inflammation
or any other alteration due to illness. Consult your physician.

This product is designed for home use only. It is not intended for professional applications or medical
use in hospitals.

The boot must only be used for warming the feet. Any other use of the product will be considered
hazardous. The manufacturer will decline all responsibility for any damage due to improper or
incorrect use.

Although electromagnetic field emitted by these products is extremely low, pacemaker users should
consult their physician before using the product.

. Do not use the product folded or creased. Do not store the product creased.

Do not stick pins, needles or any other sharp objects into the product.

Do not use the product while wearing shoes.

Avoid using the heating cushion inside or outside the boot without its cover.

Do not place heavy objects on the product.

Never bring the product into contact with other sources of heat, such as other heating pads,
underblankets, hot water bottles, etc.

Do not cover the control switch while operating the product; do not place it above or below the
heating element or inside the boot while the unit is in operation.

. Excessively long use of the product running at a high temperature may produce skin burns. Avoid falling

asleep with the product in operation.

Do not leave the product unattended while in operation.

In any case avoid wetting the control unit.

Do not touch the control unit with wet hands while the product is plugged in.

Do not use the product in excessively humid environments or in environments where the risk of
splashing liquids on it is high (e.g. bathrooms, showers, swimming pools). In the presence of bottles
or glasses with beverages, take care not to splash them on the control unit.

Do not expose the product to environmental agents (rain, sun, etc.).

Unplug the product from the mains when not in use.

Before cleaning the product make sure it is unplugged from the mains.

Cleaning instructions are found in a specific section of this manual.

Protect the power cord from scraping against sharp edges and from coming into contact with very hot
objects that could damage it.

Do not pull on the power cord or use the heating part itself to pull and unplug the product from
the mains.

Do not hold the product by the power cord to move or carry it.

. If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer; its service agent or similarly

qualified personnel in order to avoid any hazard.

. Inspect the product frequently for signs of wear or damage. If these signs appear, do not use the

product and take it to an authorized service centre.

This product has no parts intended to be repaired or replaced by the user: If any part of the product
fails, or the product does not perform properly, or there is any other kind of anomaly, do not attempt
to repair it and instead take the product to an authorized service centre.

The appliance must be returned to the manufacturer or his agent if the fuse of control unit has
ruptured.

For any further information, please consult our customer service.
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F70 FOOT WARMER BOOT

INSTRUCTIONS

The F70 is a modern and attractive newly designed foot warmer combining
different materials and technical and design features to create a unique innovative
product with truly outstanding performance, setting it apart from other similar
products on the market.

Firstly, a double zip on the front of the boot enables it to be fully opened, so feet
can be placed inside comfortably and for easy cleaning of the inner part.

Secondly, the inner heating element has been placed inside a soft, comfortable
removable cushion, so that it can be used as a heater inside the boot or as a
standalone heating device, adding to the product’s potential uses in the home.

Finally, the special design of the F70 heating boot, with its thick layer of thermal
insulation between the wearer’s feet and the floor, and its unique magnet closing
system between the legs to prevent heat loss, together with its superior heating
power and unique fast heating technology —which comes as standard in other
PEKATHERM products— greatly enhances the product's performance and
effectiveness, for maximum comfort and wellbeing.

Technical characteristics:

@ Measures collected in specific laboratory conditions.



OPERATING INSTRUCTIONS

I - XD
| ormnensweron

1) Insert your feet inside the boot, unzipping the front part the product if necessary.

2) Close the zip and fasten the boot's central tab, bringing it between your legs until the
magnet inside the tab connects to the rear part of the boot.

3) Plug the product into the mains socket, making sure your mains’ specifications correspond
to those of the product stated on the label.

4) If everything is correct the control unit is then automatically set at the level O which
indicates that the product is switched off. All LED indicators will go off.

5) Proceed to adjust the temperature among the four available settings by pushing the
button on the control unit. At this point the product is running normally. The LED
indicator corresponding to the temperature setting you have selected will remain lit.
After a few seconds you will be able to perceive warmth. Check that there are no
creases or folds.

6) To switch off the product proceed to push the button until all the LED indicators are off
(level 0). The heating element remains switched off in this position.To turn the product
on push the button. Remember to unplug the product from the mains if you do not use
it for a considerable period if time.

7) Unplug the product and let it cool down before storing.
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INSTRUCTIONS

SAFETY ELEMENTS

1.2h
e

AutoSTOP

All our products are provided with a multiple safety system:

1) Digitally controlled electronic circuit.

The control unit was specifically designed and exhaustively tested to
guarantee the highest safety standards.

Thanks to its exclusive high-precision electronic circuit, the control unit
maintains the temperature of the heating element constant, as well as
ensures the correct operation of the product. If a flaw such as excessive
temperature is detected, the control unit will immediately switch off the
heating element. If this happens, all the LED indicators of the control unit
will start flashing simultaneously. In this case, unplug the product from the
mains and take it to an authorized service centre.

2) Safety AUTO-OFF

To maximize safety when using the product, an additional safety switch
off function has been incorporated into every control unit. This function
sets a maximum period of time for which the product can operate
continuously. The period is set for 2 hours for the footwarmer. When
these periods have elapsed, and if the control button has not been
pushed in the meantime, the product will switch off automatically. This
reduces the risk to the user of spending too much time in contact
with the heating element, as well as the risk of leaving the product
in operation unnecessarily. When the safety AUTO-OFF function is
activated, the heating element is switched off and the LED indicators
of the controller go off. To restart the product push the control unit
button.

3) Safety heating elements.

The heating elements of all our products use double-wounded wiring
with an integrated internal sensor element. They boast an especial
technology that prevents hot spots and makes impossible the overheating
of the element. If, through a product failure or improper use, the product
reaches or exceeds a predetermined threshold value, the heating
element will be automatically switched off, thus avoiding the risk of skin
burns or fire.
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ADVICE ON TEMPERATURE SELECTION

Excessive heat continuously applied to the skin may produce skin burns. The maximum
temperatures our products can ever reach are those permitted by the current regulations.
The product reach temperatures between 55°C and 65°C. (Note: all measures were
collected in laboratory conditions with products totally covered, according to procedures
described in the EN60335-2-81 Standard).

[t usually takes 30 to 45 minutes for the product to reach the maximum temperature. The
products provided with fast heating function reduce this time to between 10 and |5 minutes.

You can set the control unit at the maximum level to obtain a faster warm up.
Remember, however, that you should not use this setting continuously for more than
one hour. After that time, we recommend that you lower the temperature gradually.
Regardless, thanks to the safety AUTO-OFF option, it will also turn the product off after
2h of continuous running.

Therapeutic benefits provided by these products have little to do with high temperatures
and are based on a consistent, controlled low-level heat. If, after a considerable period of
time, the product stops warming and gets cool, it may be due to the activation of the safety
AUTO-OFF, in order to protect you from having excess heat applied to your skin.

pekathern) TECHNOLOGY

This product family is specially designed to ensure a smooth low-level heat which, apart
from comfort, provides recognised pain relieving effects, since it dilates the blood vessels
and enables muscular distension.

The control unit was designed and developed together with the heating elements to
assure the best performance. At the start, when the circuit is switched on, the control unit
carries out an initial check recognizing the heating element and then proceeds to scan
and store technical data which enables it to optimize performance and assure the best
operating conditions.

The control unit is provided with high technology electronic circuitry, able to continuously
control and regulate the temperature of the heating element. It is also able to detect
increases and decreases in ambient temperature and compensate for them, thus ensuring
that the temperature of the heating element is constant. It means that the product will
always reach the same temperature, regardless of ambient and use conditions.

All our products have increased power to ensure a faster heating. During the first few

minutes of operation full power is applied to reach a selected temperature and, once
obtained, the power application drops drastically to ensure low consumption.
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INSTRUCTIONS

TROUBLESHOOTING TABLE

PROBLEM SOLUTION

Check whether your mains socket has power; check whether
the product is plugged in correctly. Unplug the product and
wait a few seconds, then plug it in again. Push the button on the
control unit.

. When the product is
plugged in, the LED
indicators do not light.

The control unit may have found an error at the start and

. After plugging the product blocks the product operation for safety. Check if any of the
in, the control unit fails LED indicators has any special flashing.
to set at the default level Unplug the product from the mains, wait a few seconds and
(level 0). plug it in again. If the problem persists, take the product to an

authorized service centre.

Make sure the product is operating by checking whether a LED

indicator of the control unit is lit. Remember that the safety

. The product does not AUTO-OFF function may have switched the product off if the
warm up. safety time period is over. If all the LED indicators are off, push

the button to switch the product on. In case of any doubt, reset

the product by unplugging it from the mains and plugging it in

after a few seconds.

In order to ensure safety in use, all our products are provided
with a safety AUTO-OFF option which switches the product off
after a certain number of hours of continuous operation if the
temperature button has not been pushed during this time.The
period is 2 hours for footwarmers. See SAFETY ELEMENTS
paragraph for details.

If you want to turn on the product, just push the button

on the controller.

. After a period of proper
functioning, the product
stops warming and all the
LED indicators go off.

The control unit may have found a problem and blocks the
product operation for safety. Unplug the product from the
mains, wait a few seconds and plug it in again. If the problem
persists, take the product to an authorized service centre.

5.The control unit appears
to malfunction; the LED
indicators flash continuously.
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CLEANING

Before cleaning the product, always remember to unplug it from the mains.

The body fabric of the boot and the fabric cover of the heating cushion are washable with
water, by hand or in a washing machine, provided the heating element inside the cushion
and temperature control switch have first been removed.

Follow the washing instructions indicated on the label sewn into the product. If washing
the boot and cushion cover in a machine a protective washing bag is recommended.
Do not bleach. Do not iron.

Alternatively, small stains can be removed by hand using a soft brush. The boot and the
cushion cover can also be washed by hand using a damp cloth or sponge and then dried
with a dry cloth.

If needed it can be washed by hand with soap, using liquid soap or dry foam and a cloth or
sponge. Apply the foam evenly to the fabric surface and brush.

The control switch and heating element in the pad cannot be washed with water or
dry-cleaned. Avoid all contact with water, including splashes of water on the control switch.
If the heating element gets wet, do not connect it to the mains and avoid wringing or twisting
it, do not tumble dry, or try to dry it by ironing it or switching it on. Place it on a clothesline
horizontally or vertically without bending and wait until dry. The control switch should be
positioned on the clothesline so that the water draining off it cannot penetrate inside it.
Do not use the product again until it is fully dry.
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INSTRUCTIONS

STORAGE

Let the product cool down before storing it. Avoid excessive folds or creases. Store it in a cool
dry place. Do not place any heavy objects on the product.

Inspect the product (the control unit, the heating elements and the power cord)
frequently for signs of wear, damage or misuse. If these signs appear, do not use the
product. Remember this product has no parts intended to be repaired or replaced by
the user. Do not try to carry out repairs and, instead, take the product to an authorized
service centre.

Repairs may only be carried out by our after sales service or at an authorized service centre.

Improper repair may cause considerable danger to the user: In the event of any doubt, please
contact our customer service.

ADVICE ON DISPOSAL

If you decide to dispose of this product, first make it inoperative. After
unplugging it, cut the power cord off. It is also recommended to render other
parts of the product inoperative in order to prevent children from playing
memmmn With them.

According to EU Directive 2002/96/EC WEEE (Waste of Electrical and
Electronic Equipment), electrical and electronic devices must be disposed
of separately from household refuse, delivering them to a special refuse
collection point, in order to assure the subsequent dispatch of the discarded
equipment for recycling, treatment and environmentally compatible disposal,
thus contributing to the prevention of possible negative effects on the
environment and on health.

Your local authorities will provide you further information on how to dispose
of your inoperative appliances.
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WARRANTY

pek'atherrn S.L. guarantees this product against manufacturing and material defects for a
period of two years from the date of purchase.

pek’atherrn S.L will replace or repair the defective item free of charge, including labour and
spare parts, if the defect derives from manufacturing

and/or material reasons, and if the product is handed by the customer to an authorized
service centre.

If replacement or repair is not possible, the customer may claim for refund or buy a superior
model paying the difference.

This warranty will not be valid if not accompanied by the original purchase bill or ticket.
Application of the warranty will not imply any extension of its period.

This warranty will not cover any defect due to reasons beyond manufacturing, such as
transportation damages, non observance of the operating instructions, careless or improper
use, wear and tear; damages caused by a blow or fall, water, chemical agents, etc.

This warranty will not cover any cases of improper use of the product, such as professional
or medical use.

This warranty will not cover any damage if improper repairs were attempted by unauthorized
personnel.

pek’atherrn S.L. declines all responsibility for any damage caused directly or indirectly to
persons, pets or properties deriving from non observance of these operating instructions.

This warranty is only valid in the country where the product was purchased.
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BAXHbIE MHCTPYKUMN!
COXPAHUTE AAA

BYAVLLEIO
NCINOAB3OBAHINA!

AAHHBIE MHCTPYKLIMM COAEPXKAT BAXKHBIE YKA3AHMS MO BE3OMNACHOMY UCMOAb3OBAHMIO
W3AEAMS, A TAKXKE YACTKE U YXOAY 3A HUM. FIOXKAAYMCTA, BHUMATEABHO MPOYTUTE UX M
COXPAHMTE HA BYAYLLEE. HECOBAKOAEHME 3TUX MHCTPYKLIMIM MOXET MPUBECTU K TPABMAM
MOAb3OBATEAS, A TAKXKE K MOBPEXAEHMIO MAM MOAHOM MOAOMKE U3AEAUS. ECAU B BYAYLLEM
Bbl PELLITE MPOAATL UAM MOAAPUTbL STO U3AEAUE, MOXKAAYMCTA, MEPEAAMTE 3TU MHCTPYKLIMK
HOBOMY BAAAEAbLLY.

YACTUN USAEAUA

(em.puc. 1,2,3,4 1 5)

Canor ¢ noaorpesom

[TyABT yrpasaeHmst

DAEKTPUHECKUI LHYP

. A3bl4OK-3aCTEXKA HA MArHUTE, PACTIOAOKEHHDBIM B 30HE MEXAY ABYMS HOTaMm
MOAHWM AN PACKPBITHS Canora criepean

MoAKAAKE M3 HECKOAB3ALLErO MaTEPMAaAa Ha Carore v Ha nyduke
WIHCTpyKUMM MO 3KCMAyaTaLmm

T Mo a0 o e

OTBePCTHE C MOAHUEN AAS BEIBOAA MPOBOAG Ha 33AHEN YacTw carnora
i BblHMMaeMbIlt BHYTPEHHMI MydUK C MOAOTPEBOM

j. MOAHUS AAR CHATUA YexAa ¢ Nyduka

k. CBeToAMOAbI TEMMNEPATYPHOrO PexmmMa

. KHorka ycTaHOBKM TeMnepaTypHOro pexuma

OBLWME YKA3SAHUA

|. Pacnakosas n3pAeAne, y6eAMTer B TOM, UTO Ha HEM HET HMKaAKMNX noapemAeHW], HaHeCEHHbIX BO BpPEMA
TpaHCNopTHpoBky. EcAn y Bac ecTb comHeHms, 06paTnTech B OPULMAABHDIN CEPBMCHBIN LIEHTP.

2. ﬂpemAe, YEM MOAKAIOHNTD Caror C NMOAOIPEBOM K CETU, y6eAMTer B TOM, YTO HaripsixeHne CeTu B BalleM
AOME COOTBETCTBYET TEXHNYECKVM MapameTpam U3ACAMS, OO03HAUEHHbIM Ha STUKETKE, MPULLMTON K HeMy.

3. VcnoAbsyiiTe WUCKAIOUMTEABHO MydrK C MOAOrPEBOM, KOTOPbIN Bbl mprobpeAn BmecTe ¢ canorom.
Homep pedepeHLmm nydrika 0603HaUYEH Ha STUKETKE C TEXHUHECKUMI XapakTepUCTUKaMM, KOTopast
npumnTa K canory. He MCFIO/\bB)/\;ITe B Carnore HarpeBaTEAbHbIE 3SAEMEHTbI OT APYrmx arnapartos C
NOAOTPEBOM.

4. AaHHb\M M3AEAMEM HE AOAXHbI MOAB30BATLCA 60AbHbBIE 1 MHBAAWADI, AIOAN, HE YYBCTBUTEABHDBIE K TEMAY,
a TakKe AOAW, CTpaaaiolie GUBMHECKON, UyBCTBUTEABHOM WA YMCTBEHHOM HEAOCTATOMHOCTBIO.
KpOMe TOro, MM HE AOAXKHbI MOAB30BATbLCA AETH, @ TAKXKE AIOAM, HE MMEIOLLIME AOCTATOUHbIX HaBblIKOB
1 onbiTa B 06paLleHnn € MOAOOHBIMU  MPUOOPaMK, ECAV OHU NMPEABAPUTEABHO He BbiA MOAPOOHO
MPONHCTPYKTMPOBAaHbI O MpaBnAax 6630ﬂaCHOCTM, 3a UCKAIOYEHNEM TEX CAYy4aeB, KOTAd HPM6OP 6bIA
BKAIOYEH W YCTaHOBAEH Ha OMPEAGAEHHbIM TEMMEPATYPHbI PEXUM AULIOM, OTBETCTBEHHBIM 33 HUX.
C/\GAVITQ 3a TeMm, YTOObI AETU HE UTPaAA C U3AEAMEM.
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He noab3yiiTecb M3AeAMEM MOA BO3AEWCTBMEM aAAKOTOAS, CHOTBOPHBIX, YCMOKOMTEABHBIX M
NCXOTPONHbIX MpenapaTos.

He ncnonb3yrite 1saeAe Ha AOMALLHMX XMUBOTHbIX.

He MCI'\O/\b3)/;ITe caror C NoAOrpeBoM, ECAM Ha HOrax MMEIOTCA BOCMAAEHWSA, PA3APAXKEHNHA, Oy XOAN
1AM Wpambl. [pexae, Yem MOAB30BATHCA M3ACAMEM, MOCOBETYMTECH C BPAUOM.

AaHHOe N3AEAME TPEAHA3BHAYEHO NCKAIOHNTEABHO AA AOMALLHErO MCMOAb3OBaHUA. ﬂpOMb\UJ/\eHHOe,
NPOhECCUOHAABHOE NAK MEAMLIMHCKOE VCMOAB30BAHME U3ACAWS B BOABHMLIAX 3arpeLlaeTcs.

Canor AONKEH MCMOAb30BATLCA TOABKO AASA Harpesa HOr. Nioboe APYyroe McnoAb3oBaHne 6>’A6T
CUMTATLCA OMacHbiM. [POM3BOANTEAb HE HECET OTBETCTBEHHOCTW 3a AIOOOW yllepO, HaHECEeHHbIN
BCAEACTBME HEMPABMABHOIO MCMOAb30BAHNA USAEAMA MAM €rO MCMOAB30BAHKMA HE MO HasHa4eHMIo.
HecMoTpst Ha TO, UTO YPOBEHb 3AEKTPOMArHUTHOW PaAvaLm, M3AYHAEMbIM HALIMMK MBACAUAMM,
NCKAIOUYUTEABHO HU3OK, AL, MOAB3YIOWMECHA CEPAEYHBIMU CTUMYAATOPAMU, AOAXHbBI MOCOBETOBATLCA
C BPaUOM MPEXAE, YEM MOAL30BATHCA MPUOOPOM.

. He MCFIO/\bB)’I;ITe M3AEAME B MATOM WAM B CAOXKEHHOM BUAE. N3berante CKAGAOK Ha MOBEPXHOCTU

M3AGAVA MPK €r0 XPaHEeHMH,

Hu B koem caydae He MpoKaAbiBaiTe Carlor UroAkamit, GyAaBKamit MAK AOOBIMU APYTAMM OCTPbIMM
npeAMeTaMm.

He noaw3yiiTecs npoaykToM B 06yBU.

I136eraiiTe NoAb30BaHNA MypUKOM CO CHATOM HABOAOUKOM BHYTPU Carlora MAM OTAEABHO.

[Py XpaHEeHMM AV UCMOAB3OBAHUIN UBAEANS, HE CTaBbTE Ha HETO TSKEABIX MPEAMETOB.

1136eraiiTe CONPUKOCHOBEHISA M3ACAMA C APYTVIMIM FOPAUMMM MPEAMETaMU (APYT1MM SACKTPOrPeAKaMM
VAV 3AEKTPOMPOCTHIHAMM, PE3UHOBLIMM MPEAKaMII C FOPSUEN BOAOK 1 T.A)

He HakpbiBaiiTe MyAbT ynpaBAeHMA BO BPEMs MOAb3OBAHWS Canorom. He KAaanTe nyAbT yrpaBAeHWs
HI CBEPXY, H1 CHI3Y HArPEBATEABHOO SAEMEHTA, & TaKXKe BHYTPb carlora.

. AAUTEeAbHOE UCTIOAB30BaHIE Carlora C MOAOMPEBOM B BLICOKOM TEMMEPATYPHOM pexXMMe MOXeT

MPUBECTK K OXXOram. He zacoinaiTe Bo BPEMA MOAb30BAHUA NSAEAMEM.

He ocTasasiiTe nprbop BKAIOYEHHbIM 6€3 NPUCMOTPA.

B Alobom cayuae v3beraiiTe nonaaaHns BOAbI BHYTPb WAV Ha MOBEPXHOCTL MyAbTa YrPaBACHMS,

Ecan HPM6OP BKAIOYEH B CETb, HE FIPMKaCalZTer K MYAbTY YNpaBA€HMA MOKPbIMU MAN BAAXHbBIMW
pykamm.

He !'ION:@/[ZTECI: M3AGAMEM B OYE€Hb BAKHBIX MOMELEHNAX WAM B MECTax, rA€ Ha Hero MoryTt
nonacTb 6pb|3|’M (Hanpvwep, B BaHHOM KOMHaTS). B npucyTcTenn 6)’Tb|/\OK WA CTaKaHOB C HanmTKamm
nsberaiiTe NonaaaHna GPbI3r Ha NyALT yrpaBAEHUA.

He noasepraiiTe nsaeAvie aTMOCHEPHBIM BO3AEMCTBUAM (AOKAB, COAHLIE U T.A.).

OTKAlOHalTE M3AEAME OT CeTU, KOTAA Bbl HE NOAb3yeTeCh UM.

HEPGA CTMPKO% VAU YXOAOM 3a USABAMEM HGOGXOAMMO OTKAIOUMTDL €ro OT CEeTU.

PekomeHAaLMM MO CTUPKE 1 yXOAY HAXOAATCA B OTAGABHOM FAABE STUX UHCTPYKLIMIA.

C/\eAMTe 3a TeM, YTOObI 3/\€KTDI/MGCKMI;W LWHYP HE COMpKKacaACa C OCTPbIMU AN PEXYLLMMUK YrAaMK, a
TaKXe C ropAYnMMn NpeAMETamMu, KOTOPbIE MOTAN Obl MOBPEANTL €ro.

He TanuTe 3a LWHYP WAM 3a HaneBaTe/\bell}\ SAEMEHT, YTODObI OTKAIOUMTb U3ACAME OT CETU.

He noaHmmaiiTe nsaeAne 3a WHyp.

B cAyvae HemcrpaBHOCTM SAEKTPOMPOBOAA BO M3bexXaHye ONacHOCTH OH AOAXEH ObiTb 3aMeHeH
NPOV3BOAMTEAEM, Er0 CAYXOOM CEPBMCHOTO OBCAYXMBAHWA NAM NOAOOHBIM KBaAMDULIMPOBAHHbIM
NEepPCOHAAOM.

. [poBepsiTe Bpems OT BPeMEeHU, HET A1 Ha WM3AGAUM CAGAOB M3HOCA WA MOBpexAeHui. Ecan Bl

OBHapyXM1Te UX, He MOAB3YNTECh U3ACAVEM 1 OOPATUTECH B CEPBUCHBIN LIEHTP.

Hu oaHa 13 yacTein AaHHOrO MPUBOPa He MOAASXKWT 3aMeHe MAM MOUMHKE NoAb3OBaTeAeM. B cayvae
MOAOMKM VAI HEMCMPABHOCTY HE MbITAlTECh YCTPaHNTb MX CaMu; 06paTUTECh B CEPBUCHDIN LIEHTP.

B cayuae neperopaHua NpeAOXpaHWUTEAs B MyAbTe YMpPaBAEHMS M3AGAME CAeAYeT BEPHYTb
NPOV3BOAMTEAIO WAV B ODULIMAABHBIA CEPBUCHBIA LIEHTP.

Ecan y Bac ecTb Kakmne-Anbo Apyrvie BOMpOCh! 1AM COMHEHIS, 0BpaTUTeCh B CEPBUCHDIN LIEHTP.
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MHCTPYKLMA

CAMNor C NoAOrrPEBOM F70

Canor ¢ noporpesom F70 sABAAETCA MPOAYKTOM HOBELIErO, COBPEMEHHOTO 1
NPYBAEKATEABHOTO Av3aliHa. C MOMOLLbIO CNELIVAAbHBIX METEPMAAOB W LIGAOH Cepn
CTPYKTYPHBIX 1 TEXHUYECKMX XapaKTEPUCTUK B Pe3yAbTaTe MOAYYeH HOBEMLIMNA,
CNeLMarbHO PaspaboTaHHbIN MPOAYKT, OBAIARIOLIMI MCKAIOYNTEABHBIMI BYHKLIMAMM,
KOTOPbIE OTAMHAIOT €ro OT MOXOXWX TOBAPOB, NMPUCYTCTBYIOLIMX Ha PbIHKE.

B MNEPBYIO OHEPEAb, ABE MOAHWUM, PACMOAOKEHHbIE Ha nepeAHeﬂ 4acTn canora,
MO3BOAAIOT €ro MOAHOCTBIO PaCKpbITh. Taknm o6pa30M Bbl cMoxeTe ¢ MoAHbIM
)/AO6CTBOM PacroAOXUTb Bawm Horu B canore. A Takxe 3TO NMo3BoAUT Bam Aerko
NOYNCTUTL BHYTPEHHIOKO YaCTb canora.

Bo BTOpylo ouepeab, BHYTPEHHWIN HarpeBaTeAbHbi 3AEMEHT BCTPOEH B
MyLWACTBIA U YAODHO BbIHMMAeMblld MyduK. DTO MO3BOAAET WCTMOAB30BATH
caror C MoAOrpeBoM, a Takke caM MypuK OTAEABHO OT carlora. Takum obpasom
BO3MOXHOCTM MpUMEHeHA ToBapa B Balem Aome pacTyT.

M HakoHel, crneumaAbHbI AM3aliH camora ¢ noaorpesoM F70 ¢ ToACTbiM
M3OAALIMOHHBIM TEPMUUECKMM CAOEM MEXAY HOTaMi U MOAOM U C SKCKAIO3MBHOWM
CUCTEMOW 3aCTEXKKM C MOMOLUBIO A3bIYKA HA MArHWTE, PacrIOAOKEHHOTO MEXAY
ABYMS HOTaMu BO M30exaHuni MoTePb TenAa B STOM 30HE, BMECTE C MOBbILIEHHON
MOLLHOCTBIO U CO CMELIMAaAbHON TEXHOAOTMEN BObICTPOro Harpesa — MpUcyLien
Bcem npoaykTam PEKATHERM — oueHb crAbHO yAyudlwaeT GyHKUMOHMPOBaHWe
1 3dPEKTUBHOCTb HarpeBa, OluyLliaeMble GUHAABHBIM MOTPebUTEAEM, COCOBCTBYSA
TEM CamblM MOBBILIEHWIO YPOBHSA YAOBAETBOPEHHOCTU U HaMOOAbLUEMY YyBCTBY
komdopTa.

TexHunueckmne XapaKkTepUCTUKM:

2 [/I3mepeHnsa NpomnsseAeHbl B AABOPaTOPHLIX YCAOBUSAX.
Y

3

N




NCTMOAB3OBAHUE: LLUAT 3A LLATOM

|) Pacnonoxute Horm BHYTpW canora. I_Ipw HeO6XOAMMOCTVI pacCTEerHnTE AN 3TOrO MOAHNN,
HaxXoAAWMECA Ha nepeAHeIZ YacCTn NPOAYKTa.

2) Aa/\ee 3aCTErHNTE MOAHUM U LLeHTpa/\beIl;I A3bIMOK Canora, PacrnoAOXKB €ro MEXAY HOr.
MarHuT Ha s3bluke AOAXEH ObITb 3aKpenaeH Ha 3aAHeN YacTu canora.

3) Bratounte M3AEANE B CETb, NMPEABAPUTEABHO >/66AI/IBLLII/ICb B TOM, YTO HarpsXxeHune B ceTu
COOTBETCTBYET HAMNPAXEHUIO, YKa3aHHOMY Ha STUKETKE MPOAYKTA.

4) MyAbT ynpaBAeHUst aBTOMATUUECKN YCTAHOBUTCS B pexiiM 0, Mpr KOTOPOM HarpeBaTeAbHbI
IAEMEHT OTKAIOUEH, M BCE CBETOAMOABI MOTaCHYT.

5) HaxaTviem KHOMKM Ha nyAbTe ynpaBAGHWUS BbIOEPUTE OAMH U3 YETHIPEX UMEIOLIMXCA
TemnepaTypHbIX pexnMMoB. Ha nyAbTe 3aropuTcs CBETOAMOA, COOTBETCTBYIOWIMMA
BblOpaHHOMY Bamu pexumy. CicTema aBTOMaTUYECKM OTPeryAMpyeT TemnepaTypy, v
Yepes HeCKOAbKO CekyHA Bbl nouyscTsyeTe npusTHoe Tenro. CaeanTe 3a Tem, YTobb
Ha NOBEPXHOCTM carora He 06pPa3oBbIBAAOCH CKAGAOK.

6) 4TObbI BBIKAOUMTB MPUOOP, HAXMMAWTE KHOMKY Ha MyAbTe AO Tex rop, rnoka Bce
CBETOAMOABI He noracHyT (pexum 0). B 3Tom pexumMe m3peAvie nepectaHeT rpeTk. Ecan
Bbl He GyaeTe MoAb30BaTbCs MPUOOPOM B TeUeHKe AOCTATOUHO AOATOTO BPEMEHM, He
3a0yAbTE OTKAIOUNTL €ro OT ceTu. HTobbl CHoBA MPUBECTM NPUOOP B pabovee COCTOsAHME,
AOCTAaTOYHO HaXaTb Ha KHOMKY Bbibopa TeMmnepaTypbl.

7) [Mocae Toro, kak Bbl 3aKOHUYMAM UCTIOAB30BaHME npm6opa, OTKAIOUMTE Ero OT CETU N AANTE
€My OCTbITb, MPEXAE YEM >/6MpaTb €ro Ha XpaHenue.
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MHCTPYKLUMN

SAEMEHTbI BE3SOMACHOCTU

AutoSTOP

- . -
Bca ramma wmsaemmin pupmbl pekatherm) ocHauwleHa komnaekcHoM
cncTemon 6e3onacHoCTy.

1) Linpposas s3nekTpoHHas cxema.

[MyAbT yrnpaBAeHMs CrieumanbHO pa3paboTaH M TIATEABHO MPOBEPEH
B COYETaHMW C HarpeBaTEAbHbIM SAEMEHTOM W TapaHTUPYeT MOAHYIO
6€30MacHOCTb B MCMOAB3OBAHUM.

B ocHoBe mnyAbTa YynpaBAEHWs AeXMT COBpeMeHHas UMdpoBas
IAEKTPOHHAs CXeMa, KOTOpas HEMPEPLIBHO KOHTPOAMPYET  Kak
TeMnepaTypy HarpeBaTEAbHOrO SAEMEHTA, Tak U GYHKLMOHMPOBaHUE
npvbopa B ueroM. Ecan TemnepaTypa HarpeBaTEAbHOrO 3AEMEHTa
AOXOAMT AO OMPEAEAEHHOTO MPEABAPUTEABHO 3arpOrPamMMUPOBAHHOIO
YPOBHS, WAM OBHapyXMBAETCA Kakas-AMOO HEWCTPABHOCTL, CUCTEMA
aBTOMATUYECKM OTKAIOUMT Mpubop. B 3ToM cayvae Bce CBETOAMOABI Ha
MyAbTE YMPaBAEHUS HauHyT MuraTb. ECAM 3TO Mpow3owwAo, OTKAoUMTE
npubop OT CeTU, He MOAL3YNTECh MM U OBpaTUTECh B CEPBMCHBIN LIEHTP.

3) ABTOMaTHYecKoe OTKAIOUEHHeE.

AAS NOBbIWEHKA YPOBHA GE30MacHOCTM MOAL30OBATEASs BCE W3AEAWA
Hale rpPMbl OCHALLEHbI CNEeLMaAbHON GyHKUMEN aBTOMATUYECKOrO
OTKAIOYEHMS, AaHHas yHKUMS OrpaHuuMBaeT MEpUoA BPEMEHM, B
TeueHye KOTOPOro Caror ¢ NOAOTPEBOM MOXET paboTaTb HEMPEpPLIBHO,
B HE3aBMCMMOCTU OT BbIGPAHHOMO TEMMEPATYPHOO PEXMMA. AaHHbIN
NEPUOA COCTABASET 2 yaca.

Mo NMPOWECTBMM 3TOTO BPEMEHM M MPU YCAOBMM, YTO KHOMKA YCTaHOBKM
TemnepaTypbl B T€YEHUE BCEro 3TOro MPOMEXYTKA HU pasy He Bbira
HaxaTa, Nprbop aBTOMATMYECKU OTKAIOYMTCA, M BCE CBETOAMOAbI Ha
MyAbTE YMPaBAEHWA MOracHyT. AaHHas QyHKUMS, C OAHOM CTOPOH,
NPEAOTBPATUT PUCK TOTO, YTO Bbl ByAeTe HaxXOAWTHCA B KOHTaKTe C
HarpeBaTeAbHbIM SAEMEHTOM B TEYEHWME CAULIKOM AOATOrO BPEMEHM,
a C APYroW, MOMOXET U36eXaTb HEXEAATEAbHbIX MOCAEACTBMI, ECAU
Bbl 3a6bIAM OTKAIOUMTL M3AEAME OT CETW MOCAE €ro MCTOAb30BaHMA.
EcAan aBTOMaTHueckoe OTKAIUEHWE CpaboTano, MpuGOp nepecTaHeT
HarpeBsaTh, U BCE CBETOAMOABI Ha MyAbTe yrpaBAeHUs noracHyT. YTobbl
CHOBA MPMBECTU M3AEAME B PaBbOUMIN PEXMM, AOCTATOYHO HaxaTb Ha
KHOTKY BbIGOpa TeMnepaTypbl.

4) BeszonacHble HarpesaTeAbHbl€ 3A€MEHTbI.

HarpeBaTe/\be\e SAEMEHTbI  BCEX HAWMX M3AEAMMA  M3rOTOBAEHBI C
MICMOAB30OBaHMEM  CMELIMAABHOTO  ABOMHOTO TEPMUYECKOro MpoBOAa CO
BCTPOEHHbIM  CEHCOPHbIM  SAEMEHTOM. B/\aroAapﬂ 0Ccobor TEXHOAOTUM
M3rOTOBAEHMA MPOBOAQ, MEPETPEB M3AEAMA MPAKTUYECKM HEBO3MOXEH.
Ecam, no NpUyYnHE HENCNPaBHOCTU UAM HEMPABUAbHOIO NUCMOAb30BaHMA
U3AEAUA, TemrepaTtypa HarpeBaTe€AbHOrro 3AEMEHTa  AOCTUraeT
OMNPEAEGAEHHOTO  MaKCUMMAAbHOIO  YPOBHA, 3AEMEHT aBTOMATUYECKU
OTKAIOYAETCA, MO3BOAAA TaKMM O6Pa3OM NOAb30BaTeAID M36exaTb
YrPO3bl OXOroB UAM Moxapa.
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COBETbI MO BblBOPY TEMMEPATYPHOI'O PEXKUMA

HenpepbiBHOE MCMOAb3OBaHME M3AGAMA B TEUEHKE CAMLIKOM AOATOrO BPEMEHW MOXET
NPVBECTU K OXOram. TemnepaTypa, KOTOPOM Hall NPUOOPLI AOCTUMAIOT B MaKCUMaAbHOM
TEMMNEepaTypHOM PeXKMe, COOTBETCTBYET MaKCMMaAbHOM TemnepaType, paspelleHHOM
AGMCTBYIOLLVMI HOPMATMBaMM.

B 3aBMCMMOCTM OT MOAEAW, HaluM M3AeAMst AOCTUraloT Temnepatyp oT 55°C ao 65°C.
(Bce TemnepaTypHble M3MEpPeHUs MPOM3BEAEHBI B AADOPATOPHBIX YCAOBMSIX C MOAHOCTBIO
HaKPbITbIM M3AEAMEM, B COOTBETCTBMM C MPaBMAaMM, OnmcaHHbiMu B Hopme EN60335-2-81).

A TOro, 4Tobbl MPUBOP AOCTUM CBOEM MaKCMMaAbHOM TeMmnepaTyphbl, My NoHaAobuTcs
okono 30-45 MuHyT. M3aeans BeicTporo Harpesa MOryT cokpaTwTb 3TO Bpemsa ao [0-15
MUHYT.

Ans TOro, uTOObI M3AGAME HarpeAoCh ObiCTpee, YCTaHOBUTE MyAbT YMpaBAeHWA B
MaKCUMaAbHBIN TeMnepaTypHbIA pexiM. [TOMHUTE, OAHAKO, YTO MOAb30BATbCA U3AEAMEM
B 3TOM pexume 6Goaee OAHOTO Yaca HerpepbiBHO He pekoMeHayeTcs. 1o npolecTsuy
3TOro BpeMeHn HeobxoAMMO ybasKTb TemrepaTypy. B Avbom cayyae, npubop caeraeT 310
3a Bac aBToMaTMueckn Yepes 2 Yaca HerpepbiBHOM paboTel, 6AaroAapa TaliMepy BbICOKOM
TeMnepaTypbl.

B cAyuae AAMTEABHOrO WCMOAL3OBAHWA W3AEAUS PEKOMEHAYETCS YCTaHaBAMBATL MyAbT
YMPaBAEHUS TOABKO B Camblii HU3KUI TeMNepaTypHbI pexum (pexim |).

B ueasx NOAYYEHUA MOAOXKUTEABHOIO TEPANEBTUYECKOro 9¢(‘beKTa BMOAHE AOCTATOYHO
YMEPEHHOr o TenAa.

Ecam YEPE3 HEKOTOPOE BPEMS MOCAE HadaAa NCMOAb30BAHNA USAEANE BADYT CAMOCTOATEABHO

OTKAIOUMAOCH, MOMHMTE, YTO 3TO MOXET OblTb Bbi3BaHO TeMm, YTO cpaboTaAa cucTemMa
6e30MacHOCTM (aBTOMaTUYECKOE OTKAIOUYEHME).
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MHCTPYKLMA

TEXHOAOI S pek’atherrn

Hawm vspeAavs AaloT MpusTHOE U Cyxoe TerAo, KOTOPOE WMEET  MOAOXKWUTEAbHble
TepaneBThIecKie 3GPeKTbl, 0bAeryaeT MblleyHbie HOAU 1 PaclIMPAET KPOBEHOCHbIE COCYABI,
CrnocobCTBYs KPOBOOOPALLEHWIO U PACCAABAEHMIO MbILLILL

[MyAbT ynpaBAeHWA OblA  CneuMasbHO  pa3paboTaH M 3amporpammupoBaH  BMecTe  C
HarpeBaTeAbHbIM SAEMEHTOM TakuM 06pa3oM, YTOObI KX B3aMMOAEMCTBIE ObecneyrBaro
HanAydLLVe pe3yAbTaTbl B paboTe npubopa.

B MOMEHT BKAIOUEHMA M3AGAMS B CETb, MYABT YNPaBAEHUSA CUMTBIBAET M 3aNMOMMHAET CepUIo
TEXHUYECKMX NapaMeTPOB HarpeBaTEALHOIO SAEMEHTA, YTO BMOCAEACTBIM MO3BOASET eMy
AOCTUIHYTb OMTHMAABHBIX PE3YAbTaTOB B paboTe npubopa.

DAEKTPOHHAsA Cxema, Aexallas B OCHOBE MyAbTa YMPaBAGHMS, MO3BOAAET eMy He
TOAbKO ~ HEMpepbiBHO KOHTPOAVMPOBaTb YPOBEHb TemnepaTypbl HarpeBaTe€AbHOro
3AEMEHTA, HO U YAaBAVBaTb M3MEHEHMA TemrepaTypbl BO3AYXa M KOMMEHCMpOBaTh WX,
NOAAEPXMBas, TakiM 0O6Pa3oM, TeMNepaTypy HarpeBaTeAbHOro SAeMeHTa MOCTOAHHOMN.
Apyrummn croBamu, B Alo6OE BpPeMsA roaa 1 B HE3aBUCMMOCTYM OT TemrepaTypbl BO3AyXa
M OKPYXaIOLMX YCAOBWI, MOBEPXHOCTb WM3AEAVA BCErAa AOCTUIHET OAHOM M TOM xe
TemnepaTypbl.

XapakTepHas UepTa BCEX HaLLMX USAEAMIA — VX MOBbILLEHHAS MOLLHOCTb, GAArOAapst KOTOPON
OHW HarpeBaioTCs U AOCTUrAlOT 3aAaHHOM TeMrepaTypbl B 6oAee KOpOTKUit cpok. [locae
TOrO, Kak TeMMepaTypa AOCTUMHYTa, MOLWHOCTb, MPUAAraeMast CUCTEMOW, PE3KO MaAAET, YTO
MO3BOASIET 3HAUYNTEABHO COKPATUTb MOTPEOAEHME SHEPTUM.

BO3MOXXHbIE HEMCIMPABHOCTU U UX YCTPAHEHUE

OMNCAHME PELLUEHME

|. Mocae Toro, kak npubop Y6eanTeck B TOM, UTO B CETU eCTb HanpsixeHue. [posepbTe,
BKAKOYEH B CE€Tb, CBETOAUOADI XOPOLUO AU BKAIOYEHA BUAKA B PO3ETKY. OTKAIOUMTE unsapeaume,
Ha MyAbTe yrnpaBA€HUA He MOAOXAUTE HECKOABKO CEKYHA M BKAIOYUTE ero CHoBa. Haxmure
3aropatoTcs. KHOMKY Ha MyAbTe yrpaBAEHUS.

BO3MOXHO, YTO MyALT yrpaBAE€HUs OBHAPYXMA Kakyio-

AMBO HeMcrpaBHOCTb U, B LieAsix besonacHocT, 6AoKMpyeT
byHKUMOHMpPOBaHUe u3aeAms. [posepbTe, He MUraeT AU OAMH
13 cBeToAMOAOB. OTKAIOUMTE U3AEAUE OT CETH, MOAOKAUTE
HECKOAbKO CeKYHA U BKAloUMTe cHoBa. EcAn HemcnpasHocTb
NOBTOPUTCSH, OBpaTUTECh B CEPBUCHBIN LIEHTP.

2. [MocAe BKAIOHYEHUS U3AEAUS
B C€Tb, MYAbT YyNMpaBA€HUA
ABTOMATMYECKN He
ycTaHaBAvBaeTcs B pexkum 0.

V6eauTech B TOM, YTO U3AEAME HAXOAMTCA B paboyeM pexume,
M YTO OAMH U3 CBETOAMOAOB Ha MyAbTE YNpaBAEHUS FOpUT.
MoMHWTe, 4TO U3AEAME MOTAO OTKAIOUMTBLCS aBTOMATMUECKU Mo
MpOLWEeCTBMU MaKCUMAAbHOIO NepMoAa BpEMEHU Hel'lpepblBHOljl
paboTbl. ECAM HM OAMH U3 CBETOAMOAOB He FOpUT, HAXMMUTE
KHOTKY TemnepaTypbl, 4TOBbl MPUBECTM U3ACAME B Paboumid
pexum. B CAy4ae HEeyBEpEHHOCTU OTKAIOYUTE U3AEAUE OT CETH,
MOAOXAMTE HECKOABKO CEKYHA U BKAIOYMTE CHOBA.

3. MzpeAvte He rpeer.
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Kak yxe obbsicHsiroch B raaBe DAEMEHTbI
BE3OMACHOCTMW, Bce nsaeAns Haleit GUpMbI OCHaLLLEHbI
4. CnycTs HekoTOpOe Bpems CneunaAbHOM ¢yHKLMEN aBTOMAaTUHECKOTO OTKAIOHEHMS.
nocAe Ha4aAa paboTel, Bce Mo ncTeveHMM AByX 4acoB HempepbiBHOM paboThl U Mpu
CBETOAMOABI Ha MyAbTe YCAOBUM, YTO KHOMKA YCTaHOBKM TeMMepaTypbl B Te4eHUe
YNPaBAEHMA racHyT U 3TOro NPOMEXYTKa BpeMeHU HU pasy He BblAa HaxaTa, M3AeAue
M3AEAME MepecTaeT rpeTb. aBTOMATMYECKM OTKAIOUUTCS, U BCE CBETOAMOABI Ha MyAbTe
YNpaBAeHUs MoracHyT. Bbl MoXeTe CHOBa BKAIOUYMTb MU3AEAUE,
HaXKaB Ha KHOMKy Bbi6opa TemnepaTypbl.

Bo3MOXHO, 4TO MyAbT ynpaBAeHUs O6HapPyXMA KaKyto-

AMBO HeMCnpaBHOCTb U B LieAsix 6esonacHocTH 6AoKMpyeT
$yHKUMOHMPOBaHWe n3peAns. OTKAIOUMTE U3AEAME OT CeTH,
MOAOXAUTE HECKOABKO CEKYHA U BKAIOYUTE CHOBA. Ecan
HEeWUCMPaBHOCTb NMOBTOPUTCSA, OBPaTUTECh B CEPBMCHbIM LIeHTP.

5. Unpopmaums Ha nyAbTe
YNpaBA€HUA HEMOHATHA.
OAMH MAM HECKOABKO
CBETOAMOAOB MUTaIOT.

PEKOMEHAALIMM MO CTUPKE U YXOAY

[pexae YeM UNCTUTb M3AEAME, BCETAA MOMHMTE, YTO ErO HyXHO OTKAIOYMTb OT
SAEKTPUUECKON CeTU.

Kak cam camor 13 TkaHu, Tak U HaBOAOUKa MyduKa C MOACTPEBOM, Oba MPEAMETA MOAAEXAT
PYYHOM M MaLMHHOW CTUPKe. At STOTO HEOOXOAMMO BbIHYTb HarpeBaTeAbHbIA SAEMEHT,
PaCMOAOKEHHBIN BHYTPU Mydrika BMECTE C MyAbTOM YMPaBAEHMS.

ChepyiiTe ykasaHWsM MO CTUPKE, KOTOpble Bbl HaliaeTe Ha STUKETKe, MPULLIMTOM Ha MPOAYKTE.
B cayvae MalMHHOM CTUPKM KEAATEABHO WCMOAB30BATb CMELMAABHBIM MELLIOK AASI CTUPKM
AEAVKaTHBIX Beller. He oTbearBaTth. He raaanTs.

Kak aAbTepHaTVBHbIN BapUaHT U B CAy4ae OBHapy»eHwist HEOOABLLIMX MsiTeH, Bbl MoxeTe Mpu skenaHim
BPYUHYIO MOYMCTUTL Caror Mpy MOMOLLM MSITKOM LETKM. Ero Takxe MOXHO MpOTEPETS, MCOAL3YS
ry6Ky VAW TPSINOUKY, HAMOMEHHYIO B BOAY. [0 OKOHUaHWIM BbITEPETH APYrOWt CyXOi TPSMOUKOM.

B cAydae HEOGXOAMMOCTH, Camor MOXHO MOCTUPaTb BPYYHYIO C MOIOLMM CPEACTBOM,
VICMOAB3YSt CMELIMAABHOE XMAKOE MbIAO MAM MEHKY, a Takxe TPAMOUKY 1AM rybky. PaBHomepHO
HAHECUTE MBIAO WAV MEHKY Ha MOBEPXHOCTb M3AEAVS 1 MPOTPUTE LLETKOM.

C ApYroW CTOPOHbI, MyALT YMPaBAGHUA U HarpeBaTEAbHbIA SAEMEHT MyduKa He MOAAEXKAT HU
BAQXHOW, HW Cyxoit cTupke. Bceraa msberaiiTe kak NpAMOro noraaaH1s BOAb, Tak 1 GpbI3r
Ha MyAbT yrpaAeHu.

B cAyqae, ecAn HarpeBaTeAbHbBIN 3AEMEHT HaMOK, He MOAKAIOHYANTE ero K 3AeKTPUYecTBy M
n3beraiiTe ero BbbKMMaHWA. He cylwmnTe ero B MallvHe, He MbiTaiTech Takke CyWWTb ero
YTIOTOM MAM BKAIOYAS B CETb.

BmecTo 3Toro, pasaoxuTe ero B ropu3OHTaAbHOM WAWM BEPTHKaAbHOM MOAOXEHUM 6e3
CKAGAOK 11 MOAOXAMTE, MOKa OH HE BbICOXHET.

B sTom cayuae myAbT ynpaBAeHWA AOAXEH ObiTb PacrnoAOXeH TakuMm 06pasoMm, YTOOb
CTekalolias BoAa He Monaaaa BHyTPb.

He MCI‘IO/\bB)/I;ITe annapart, NoKa OH MOAHOCTbBIO HE BbICOX.
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MHCTPYKLUMN

XPAHEHWE

[Mpexae vem ybupaTh M3aeAVe Ha XPaHEHME, AaNTE €My MOAHOCTBIO OCTbITb. PekomMeHayeTca
XPaHUTb M3AGAME B CyXOM MPOXAGAHOM MecTe. VI3beraiiTe HeHy)HbIX CKAGAOK MAK CribOoB.
He cTaBbTe cBEpXY TAXEAIX MPEAMETOB; HE XPaHUTE U3AEANE BOAM3M KOAIOLLIMX 1 PEXYLLIMX
npeAMeToB. Bpemsa oT BpemeHn ocmaTpueainiTe msaeare. Ecan Bol 3ameTuan caeabl MsHoca
VAU TIOBPEXAEGHUI, MOMHWTE, YTO HIW OAHA W3 YaCTeW M3AGAWA HE MOAASXUT 3aMeHe MAM
MoYMHKe NoAb3oBaTeAeM. B CAydae MOAOMKM WA HEMCMPABHOCTM HE MbITaMTeCh YCTPaHWUTb
X Camut; 0BpPaTUTECh B CEPBMCHBIN LIEHTP.

Aiobas MOUMHKa M3ASAMA AOAKHA OCYLLIECTBAATHCA TOABKO KBAAUDHLIMPOBAHHbIM NEPCOHAAOM
B OPULIMAABHBIX CEPBUCHBIX LIeHTPpax. HekBaAUdULMPOBaHHOE BMELLATEABCTBO MOXET ObiTb
OMaCHbIM AAA KU3HM.

PEKOMEHAALNM MO YTUAUSALIMKN CTAPBIX

SAEKTPOBbLITOBbIX NMPUBEOPOB

I_IepeA )/TM/\VBaLLI/IGI;W N3AEAMA BbIBEAUTE €ro 13 CTPOA. BbiHbTE BAGKTPVNGCKVIIZ
LWHYP U3 PO3ETKN K OTPEXbTE €ro. PeKOMeHAyeTCﬂ TaKXe BbIBECTU M3 CTPOA
OCTaAbHbIE HYaCTU U3AEAMA Tak, YTOObI AETU HE CMOTAU UMK UTPATb.

B cootBetctBum ¢ Esponeickoit Ampektusoit 2002/96/EC WEEE (Waste of
Electrical and Electronic Equipment), cTapble 3aekTpobbiToBble nprbopsl He
AONKHbI MOMELLIATLCA B OOLMI MOTOK BObITOBLIX OTXOAOB, @ AOAKHbBI CAABATHCA
B COOTBETCTBYIOWIME TMyHKTbl MPUEMKM SAEKTPUYECKOTO W SAEKTPOHHOMO
06OPYAOBAHUS AN WX TIOCAEAYIOLIEN YTHAV3ZaLMM. VTUAM3aLMS U NepepaboTka
IAEKTPOOLITOBLIX MPUOOPOB MO3BOASET M30eXaTb BO3MOXHbIX HEraTUBHbIX
MOCAEACTBI AASt OKPYXKAIOLLIEN CPEABI U 3A0POBbS AIOAEN, @ TakxKe CrnocobCTayeT
MOBTOPHOMY MCTMOAB30OBAHMIO MaTEPUAAOB, W3 KOTOPbIX COCTOMT MpUGOP.
BbinoAHeHve npeancaHnin 3Toi AVPeKTVBbI 0BsI3aTEABHO Ha BCEV TEPPUTOPUM
Esponerickoro CooblecTsa. 3a 6oree NOAPOOHOM MHbOPMaLWer obpallaiTecs
B MECTHbIE OpraHbl BAACTU.
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FTAPAHTUMHBIE OBSA3SATEABCTBA

pek'atherrn S.L. rapaHTUpyeT OTCYTCTBME B CBOUX M3AEAMAX AEDEKTOB MaTEpPUaAOB M
cOOpKM B TeUEHME ABYX AT CO AHA MPOAAXM, YKa3aHHOTO B TOBAPHOM Yeke VAW dakType.
B TeyeHue rapaHTUiiHOro nepuoaa pek'atherrn S.L. 6ecnAaTHO OTPEMOHTUPYET M3AeAVe
VA 3aMEHUT €ro aHaAOTUUHbIM, MPK YCAOBMM, YTO MOAOMKA WAV HEWUCMPABHOCTb Bbi3BaHbI
AebekTaMu MaTepUaAOB WAM COOPKU. AAA MOAYHEHUS TapaHTUMHOTO OBCAYXMBaHUS
nokynaTeAb O0s3aH MPeAbABUTL ACPEKTHOE K3AeAME BMECTe C TOBapHbIM YEKOM B
OPULMANBHBIN  LEHTP  CepBUCHOTO  06cAYMBaHUs.  OCyliecTBAEHWE  rapaHTUIMHOrO
PEMOHTa He AAeT Mpasa Ha NPOAAEHME rapaHTUIMHOrO MEPHOAA HM CAMOTO U3ABAMSA, HI
Kakon-Anbo ero 4acTu.

AaHHas rapaHTUA He PacnpOCTPaHAETCA Ha MOAOMKU W HEWUCNPABHOCTY, BbI3BaHHbIE
NpUYMHAMKM, He CBA3AHHBIMKM C MPOLIECCOM MPOM3BOACTBA M3AEAWA, TakMMU  Kak:
NOBPEXAEHWA BO BpEMS TPAHCMOPTUPOBKM, HECOBAIOABHIE MHCTPYKLIMIA NO SKCMAYaTaLMK,
HebpexHoe obpalleHie, WCMOAb30BaHWE He MO  Ha3HAYEHMIO, HOPMAAbHBIM M3HOC,
HaAMYME CACAOB MEXAHWYECKOTO, SACKTPUUECKOTO MAM XMMUYECKOTO MOBPEXACHUA WAK
nonaaaHue BHYTPb uakocTel. [1paBo Ha rapaHTWiHOe OBCAYXMBaHWE yTpauvBaeTcs
TaKXe B CAy4Yae MPOMBILAEHHOTO WAM MPOGECCHOHAABHOTO UCMOAL30BAHNA U3ACAWA,
a TakXKe B CAydae MpOBEAEHMS HEKBAAUPULIMPOBAHHOrO BMELIATEABCTBA MAWM PEMOHTA
AVLIAMM AV OPTaHM3aLMAMMY, HE 0OAAAAIOLLMMM COOTBETCTBYIOLMMM MOAHOMOUYMAMM.
pek'atherrn S.L. He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a MPSAMON WAV KOCBEHHBIN YiLIepO, HaHECEHHbIN
AIOAAM, MMYLLECTBY W AOMALLHVM XMBOTHBIM, KaK CAGACTBME HECODAIOACHMA YKa3aHWin W
TpebOBaHUIM, COAEPXKALLMXCA B MHCTPYKLMAX MO 3KCMAyaTaLmM.

/A\aHHas rapaHTUs ASMCTBUTEABHA TOABKO B TOM CTPaHe, rae OblA KynAeH ToBap.

)

ipekatherny |

‘ warm softness ¥
Yrto penatb, ecam Bawe usgenve Pekatherm nepecrano koppekTHo
YHKUMOHUPOBATb:
« Y6eguTecb, YTO B 3TOM HET Balluei BUHbI.
e O6paTUTECh K MHCTPYKLMM Ha U3genue.
 MpocMoTpHTE BO3MOXKHbIE NPOGJEMbl U NYTU UX pPeLLeHUs.
« Mpu oTCyTCBUM pe3y/ibTaTa, y6eauTech, YTO rapaHTUMHbIN

CPOK eLé He 3aKOHYMJICA.
e O6paTUTECh C YEKOM, YMAKOBKOM M U3LE/IMEM MO MECTY MOKYMKM.
BHUMAHME! l'apaHTHA Ha u3genve, Nnojly4yeHHoe B3aMeH HeUcnpaBHoOro,
JeNCTBUTEIbHA A0 KOHLA CPOKa 3KCMJlyaTauuu 3aMEeHEHHOro U3genus.

HOOOOO0G

Jata npopaxu: __ /__/
Nognuck npopasua:

Moanucb nokynarena: ___

*npuo6bpeTtas npogykumio PEKATHERM S.L. Bbl cornawaeTtecb C rapaH-
TUIMHOM NOJIMTUKOM KOMNaHUM.
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INSTRUCOES
IMPORTANTES!

CONSERVAR PARA USO
FUTURO!

ESTAS INSTRUGOES DISPONIBILIZAM AVISOS E CONSELHOS RELATIVOS A INSTALAGAO, UTILIZAGAO E
MANUTENGAO DO PRODUTO.A SUA LEITURA PREVIA ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO E ESSENCIAL
PARA UMA UTILIZAGAO CORRECTA E SEGURA. O SEU INCUMPRIMENTO PODE PROVOCAR DANOS
MATERIAIS OU PESSOAIS,ASSIM COMO A DESTRUICAO DO PRODUTO. ENTREGAR O PRESENTE MANUAL
DE INSTRUGOES EM CONJUNTO COM O PRODUTO,AO VENDE-LO OU CEDE-LO A OUTRA PESSOA

PARTES DO PRODUTO

(ver figuras 1,2, 3,4 e 5 no inicio deste manual)

Bota aquecedora

Comando de controlo

Cabos de alimentacdo

Lingueta de fechamento na zona situada entre as pernas

. Zipers para abertura frontal da bota

Sola de material antiderrapante na superficie inferior

Manual de instrucdes

Fenda com ziper para saida do cabo na parte posterior da bota

0@ o a0 o

i. Almofada aquecedora interna removivel

j. Ziper para extrac¢ao da fronha de almofada

k. Indicadores luminosos do nivel de temperatura
| Botdo para seleccdo do nivel de temperatura

AVISOS GERAIS

I. Depois de o desembalar; verifique se o produto estd intacto e se ndo apresenta sinais visiveis de danos
provocados durante o transporte. Se tiver alguma divida, ndo o utilize e leve-o ao ponto de venda ou
a um servico técnico autorizado.

2. Antes de ligar o produto, verifique se as caracteristicas da sua rede eléctrica correspondem as
indicadas na etiqueta de caracteristicas cosida no produto.

3. Utilize unicamente o almofada aquecedora fornecida com o produto, cuja referéncia aparece indicada
na etiqueta de caracteristicas cosida ao produto. Nao trocar com elementos aquecedores procedentes
de outros aparelhos.

4. O produto ndo deve ser usado em doentes ou pessoas incapacitadas, nem em pessoas insensiveis ao calor
ou com deficiéncia fisica, sensorial ou mental. Também ndo deve ser usado por criangas, nem por pessoas
com falta de experiéncia e conhecimento da sua utilizacdo, a menos que tenham sido convenientemente
instruidas sobre a utilizagdo segura do produto por uma pessoa responsavel, ou a menos que o comando
de controlo tenha sido previamente ajustado por uma pessoa responsdvel. Em qualquer caso, as criancas
deverdo ser sempre vigiadas para assegurar que nao brincam com o produto.

5. Nao utilizar sob os efeitos de dlcool, soniferos, sedativos ou estupefacientes.
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O produto ndo deve ser usado em animais.

Nao usar o produto em regides da pele com feridas, cicatrizes, inflamagdes ou alteragdes causadas por
doenca. Consulte o seu médico.

Estes produtos foram desenvolvidos exclusivamente para uso doméstico, e ndo para uso profissional
ou médico num hospital.

A bota sé deve ser utilizada como elemento aquecedor para os pés. Qualquer outro uso serd
considerado perigoso. O fabricante ndo serd responsavel por nenhum dano provocado pela utilizagdo
inadequada ou incorrecta do produto.

Apesar de o campo electromagnético gerado por esta familia de produtos ser extremamente baixo,
no caso de utilizar "by-pass” cardiaco deve consultar previamente o seu médico.

. Evite usar o produto quando este estiver dobrado. Nao o use nem o guarde enrugado.

Nao espetar alfinetes, agulhas ou outros objectos pontiagudos.

Nao utilize o produto com os sapatos calgados.

Evite utilizar a almofada aquecedora dentro da bota ou fora dela sem a fronha.

Nao colocar em cima objectos pesados.

Nao sobrepor nunca os aquecedores com outros elementos (outras almofadas, aquece-camas, sacos
de dgua quente, etc).

Nao cubra o comando de controlo durante o funcionamento, nem o cologue em cima nem em baixo
da parte aquecedora, nem no interior da bota.

. Uma aplicagdo prolongada da bota aquecedora a uma temperatura elevada, pode provocar

queimaduras na pele. Ndo adormeca durante o uso da mesma!

N&o deixe o produto em funcionamento sem vigilancia.

Evite molhar o comando de controlo em qualquer circunstancia.

N&o tocar com as mdos molhadas ou himidas no comando de controlo, quando o produto estiver
ligado a tomada de tensdo de rede.

Nao utilize o produto em ambientes himidos, ou onde exista risco de salpicos (por exemplo na casa
de banho). Em presenca de copos de bebidas ou garrafas, tome as devidas precaugdes evitando que
caiam liquidos sobre o comando de controlo.

Nao exponha o produto as intempéries (chuva, sol, etc).

Desligue o produto da rede eléctrica quando ndo o estiver a utilizar.

Antes de limpar o produto, lembre-se de o desligar da rede eléctrica.

Para a limpeza do produto, proceder de acordo com a seccdo de conservacao deste manual.

Evite que o cabo de alimentacdo roce em objectos cortantes, ou que entre em contacto com
objectos ou pegas muito quentes que possam danificd-lo.

Nao puxe directamente o cabo de alimentagdo, nem directamente a parte calefactora, para desligar o
produto da tomada de tens3o de rede.

Nao transporte o produto pegando-lhe no cabo.

Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo agente
autorizado ou pessoal qualificado de modo a evitar um acidente.

. Examine frequentemente o produto, para verificar se apresenta sinais de deterioragao ou danos. Se vir

algum destes sinais, ndo continue a utiliza-lo e leve-o a um servigo técnico autorizado.

Este tipo de produtos ndo tem partes repardveis nem substituiveis pelo utilizador. Em caso de que
se rompa, deixar de funcionar, ou apresentar alguma anomalia no seu funcionamento, desligue-o, ndo
tente repard-lo vocé préprio(a) e leve-o a um servico técnico autorizado.

O produto deve ser devolvido ao fabricante ou au seu agente, em caso de ruptura do fusivel do
comando de controlo.

Para qualquer outra consulta relativa aos nossos produtos, dirija-se ao nosso servico pds-venda.
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F70 BOTA AQUECEDORA

INSTRUCOES

A F70 é uma bota aquecedora de novo design, moderno e atractivo, no qual
tém sido combinados materiais e um conjunto de caracteristicas construtivas e
técnicas, para dar como resultado um produto inovador, especialmente adaptado
a sua utilizagdo e com umas fungdes realmente destacaveis que o distinguem de
outros produtos similares no mercado.

Em primeiro lugar, um ziper dobre situado na parte dianteira da bota permite
a sua abertura completa, para poder introduzir os pés com comodidade e para
poder limpar o interior comodamente.

Em segundo lugar, o elemento aquecedor interno tem sido instalado numa fofa
e confortdvel almofada removivel, que permite a sua utilizacdo como aquecedor
tanto dentro da bota quanto de forma auténoma fora dela, multiplicando assim
as possiveis aplicagdes do produto no lar.

Finalmente, o especial design da bota aquecedora F70, com uma grossa camada
de isolamento térmico entre os pés e o chdo, e com o seu excepcional sistema
de fechamento por ima na zona das pernas para evitar perdas de calor; unido a
sua elevada poténcia aquecedora e a sua particular tecnologia de aquecimento
rdpido —comum a outros produtos PEKATHERM-, melhora enormemente
as fungdes e a eficdcia da funcdo aquecedora percebida pelo utilizador: Isto
contribui para o aumento do nivel de satisfagdo e para uma maior sensagdo de
bem-estar.

Caracteristicas técnicas:

[Aplicagio _ |Pes |

* Medidas realizadas em condigdes especificas de laboratdrio.



I - D
INSTRUCOES DE UTILIZACAO

1) Introduza os pés no interior da bota, abrindo, de ser preciso, os zipers situados na parte
dianteira do produto.

2) Feche a continuacdo os zipers e a lingueta central da bota, fazendo-a passar entre as suas
pernas, até o ima incorporado na lingueta ficar colado na parte posterior da bota.

3) Ligue o produto a uma tomada de corrente de rede adequada (verifique previamente se
a voltagem da sua rede eléctrica coincide com o indicado na etiqueta de caracteristicas
do produto).

4) Se tudo estiver correcto, o comando de controlo fica configurado no modo por defeito
correspondente ao nivel de temperatura O (apagado). Todos os indicadores luminosos
figuem apagados.

5) Proceda em seguida ao ajuste do nivel de temperatura desejado, dos 4 niveis possiveis,
premindo o botdo do comando de controlo tantas vezes quantas as necessarias.
A partir desse momento, o produto funcionard ja normalmente regulando a
temperatura para o nivel seleccionado, e permanecendo aceso no comando de
controlo sé o indicador do nivel de temperatura seleccionado. Espere uns minutos,
até sentir um agradavel calor. Em qualquer caso, evite sempre que se formem dobras
ou rugas enquanto usa o produto.

6) Para desligar o produto, prima o botdo do comando de controlo tantas vezes quantas
forem necessdrias, até que todos os indicadores luminosos fiquem apagados (nivel 0).
Nesta posicdo, a parte aquecedora fica desligada da alimentacdo e, portanto, deixa de
aquecer: Ndo obstante, quando ndo for utilizar o produto durante um tempo prolongado,
aconselhamos que o desligue da rede eléctrica. Se desejar voltar a pér o produto em
funcionamento, volte a premir o botdo do comando de controlo.

7) Depois de usado, desligue e deixe arrefecer o produto antes de guardar.
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AutoSTOP

INSTRUCOES

ELEMENTOS DE SEGURANCA

Esta familia de produtos térmicos foi dotada com um sistema mudiltiplo de
seguranca:

1) Circuito electrénico de controlo digital

O comando de controlo foi desenvolvido especialmente e testado de forma
exaustiva em combinacdo com os elementos aquecedores para oferecer
aos utilizadores destes produtos as maximas garantias de seguranca.

O comando de controlo incorpora um moderno circuito electrénico que
supervisiona constantemente a temperatura da parte aquecedora, assim
como o funcionamento geral do produto.

Em caso de se detectar durante o uso do produto qualquer anomalia de
funcionamento ou uma temperatura excessiva, © comando de controlo
desligard de forma imediata e automdtica a parte aquecedora, e indicard esta
circunstancia fazendo piscar permanentemente os indicadores luminosos.
Nesse caso, deve desligar o produto, ndo voltar a utilizd-lo e dirigirse a um
servico técnico autorizado.

2) Autostop de seguranga automatico

Para aumentar o nivel de seguranca na utilizacdo, foi incorporada no
comando de controlo a caracteristica “Autostop”, consistente numa
limitagdo no tempo mdximo que o produto pode funcionar de forma
continua, sem que tenha sido premido o botdao do comando de controlo.
Esse periodo maximo foi estabelecido em 2 horas para as botas. Decorrido
esse perfodo o produto desliga-se automaticamente.

Desta forma evitam-se riscos para o utilizador derivados de permanecer
muito tempo em contacto com a parte aquecedora, a0 mesmo tempo que
se evitam possiveis acidentes ocasionados por deixar o produto ligado e
sem vigilancia apds se terminar de o usar.

A activagdo do Autostop provoca o desligar da parte aquecedora, ficando
todos os indicadores luminosos do comando de controlo completamente
apagados.

Para voltar a ligar o produto, e para que este volte a aquecer; simplesmente
prima o botdo de seleccdo de temperatura do comando de controlo.

3) Elementos aquecedores de alta seguranga.

Os elementos aquecedores empregues em toda a nossa familia de
produtos térmicos tém bobinagem dupla com um elemento sensor
integrado no seu interior: Utilizam uma tecnologia especial que impossibilita
o sobreaquecimento da parte aquecedora. Se no caso de avaria ou de
ma utilizagdo a temperatura do produto alcangar ou ultrapassar o valor
maximo estabelecido, o elemento aquecedor desliga-se automaticamente
evitando desta maneira qualquer risco de queimadura ou de incéndio.
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I - D
SELECCAO RAZOAVEL DO NIVEL DE
TEMPERATURA DO PRODUTO

O excesso de calor aplicado de forma persistente sobre a pele pode provocar queimaduras.
Para garantir a seguranca do utilizador, a temperatura alcangada pelos produtos quando
o comando de controlo se ajusta para o seu nivel maximo, é a temperatura maxima
que a normativa vigente permite. A bota alcanca temperaturas compreendidas entre
os 55°C e os 65°C. (NOTA: Todas as medidas de temperatura foram realizadas com o

produto totalmente coberto e em condi¢des especificas de laboratdrio, conforme os
procedimentos descritos na norma EN60335-2-81).

Lembre-se que os produtos precisam de um tempo de aquecimento de 30 a 45 minutos,
até alcancarem a temperatura maxima. Nos modelos dotados de aquecimento rdpido, este
tempo reduz-se a 0-15min.

A posicdo de temperatura méxima do comando de controlo pode usar-se para obter
um aquecimento mais rdpido do produto, mas nunca deve usar-se sobre a pele durante
mais de | hora consecutiva. Decorrido este tempo, é recomendavel ir diminuindo
gradualmente a temperatura para um nivel inferior. Em qualquer caso e gragas a funcdo
Autostop, o produto desligar-se-a automaticamente decorridas 2 horas de funcionamento
ininterrupto. Para uma utilizagdo prolongada, recomendamos seleccionar sempre o nivel
de temperatura minimo.

O efeito benéfico do calor fornecido por este tipo de produtos ndo precisa de altas
temperaturas, sendo que um calor suave é suficiente.

N&o obstante, se suceder que apds uma utilizagdo prolongada do produto, este ficar frio
repentinamente, se trata o Autostop de seguranga incorporado no produto, activado para
evitar uma possivel acumulacdo excessiva de calor na pele.
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INSTRUCOES

TECNOLOGIA pek'atherrn

Esta familia de produtos domésticos, foi desenvolvida para gerar um suave e agradavel
calor, que além de proporcionar um grande conforto, tem uma especial ac¢do calmante
das dores, jd que dilata os vasos sanguineos favorecendo a circulagdo e relaxando os
musculos.

O comando de controlo foi desenvolvido conjuntamente com os elementos aquecedores,
de maneira que a combinagdo de ambos os elementos ofereca o melhor desempenho.
Cada vez que o circuito se liga, durante o processo de arranque, o comando de controlo
reconhece a parte aquecedora, e |é e armazena os valores de uma série de pardmetros
caracteristicos dessa parte aquecedora que depois Ihe permitem optimizar o funcionamento
e extrair o maximo desempenho.

O comando de controlo, incorpora um moderno circuito electrénico capaz de regular e
supervisionar constantemente e de forma inteligente a temperatura da parte aquecedora,
assim como de detectar e compensar mudangas na temperatura ambiente ou nas
condi¢des de utilizagdo, garantindo que a temperatura da parte aquecedora se mantém
sempre constante, independentemente das condi¢des ambientais do momento. Por outras
palavras, no inverno e no verao, faca frio ou calor, o produto alcancard sempre a mesma
temperatura.

Todos os membros desta nova familia foram desenvolvidos com poténcias aumentadas
para conseguir um aquecimento rdpido. A grande poténcia destes produtos é aplicada
durante os primeiros minutos de funcionamento, para alcancar rapidamente a temperatura
desejada. Em seguida, durante a utilizagdo posterior do produto, a poténcia aplicada é muito
inferior; de maneira que o consumo € entdo muito reduzido.
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PROBLEMA

I.Ao ligar o produto a tomada,

os indicadores luminosos do

comando de controlo, ndo se

iluminam.

Reveja se existe tensao na tomada de rede utilizada, e se o
produto se encontra correctamente ligado a mesma.
Desligue, espere uns segundos e volte a ligar. Prima de novo
o botdo do comando de controlo.

2.Depois de ligado, o
comando de controlo
NAO se configura no
modo por defeito (nivel de
temperatura 0).

O comando de controlo pode ter encontrado alguma anomalia
no arranque, e por seguranga bloqueia o funcionamento do
produto.Verifique se algum dos indicadores do comando de
controlo ficou a piscar de uma forma diferente.

Desligue o comando de controlo, espere uns segundos e

volte a liga-lo. Se o comportamento anormal persiste, va a um
servigo técnico autorizado.

3. O produto nao aquece.

Verifique se o produto se encontra em funcionamento,

vendo se algum dos indicadores luminosos do comando

de controlo se encontra aceso. Lembre-se que o produto
pode ter-se desligado automaticamente por activagao do
Autostop de seguranga, ao ter alcangado o tempo maximo de
funcionamento permitido. No caso de todos os indicadores
estarem apagados, prima o botdo do comando de controlo
para veja se o produto volta aquecer. Em caso de duvida,
reinicie o produto desligando-o da tomada de rede, esperando
uns segundos e voltando novamente a liga-lo.

4. Decorrido um certo tempo
de utilizagio, os indicadores
luminosos do comando de
controlo desligam-se e o
produto deixa de aquecer.

Tal como se explica na secgdo ELEMENTOS DE SEGURANCA,
para uma maior seguranca de utilizagdo, esta familia de
produtos foi dotada de uma fungdo Autostop de seguranca,
que desliga o produto decorridas 2 horas (almofadas) ou 12
horas (aquece-camas), sem que se tenha premido o botio de
selecgdo de temperatura.

Se deseja colocar novamente o produto em funcionamento,
prima de novo o botdo do comando de controlo.

. O comando de controlo
mostra uma informagao
incompreensivel. Os
indicadores luminosos
piscam indefinidamente.

O comando de controlo pode ter encontrado alguma anomalia,
e por seguranga, bloqueia o funcionamento do produto.
Desligue, espere uns segundos e volte a desligar o comando de
controlo. Se o comportamento anormal persistir, dirija-se a um
servigo técnico autorizado.




INSTRUCOES

LIMPEZA DO PRODUTO

Antes de limpar o produto, lembre-se de o desligar sempre da tomada eléctrica.

Tanto o corpo téxtil da bota quanto a fronha téxtil da almofada aquecedora so lavaveis com
dgua, a mdo ou a maquina, sempre apds ter removido o elemento aquecedor situado no
interior da almofada e o comando de controle de temperatura.

Siga as instrugdes de lavagem indicadas na etiqueta que estd cosida ao produto. No caso de
lavagem a mdquina, € aconselhdvel utilizar um saco de lavagem para roupa delicada. Nao usar
lixivia. Ndo passar a ferro.

Para nédoas pequenas, pode também escovar a mao com uma escova suave. Também pode
lavar @ mdo com dgua, utilizando um pano ou esponja humedecida em dgua, e secando a
seguir com outro pano seco.

Caso necessario, pode lavar a mdo com sabdo, utilizando um sabdo liquido ou espuma seca,
e um pano ou esponja. Deposite uniformemente a espuma sobre a superficie do tecido e, a
seguir, escove-o.

Pelo outro lado, o comando de controle e o elemento aquecedor da almofada ndao podem
ser lavados com dgua nem a seco. Evite sempre a entrada de dgua e os salpicos de dgua no
comando de controle.

Caso o elemento aquecedor tenha sido molhado, ndo o conecte a electricidade e evite
escorre-lo torcendo-o. Ndo o seque a maquina e ndo tente secd-lo passando-o a ferro ou
pondo-o em funcionamento. Em lugar disso, estenda-o em posi¢ao horizontal ou vertical sem
o dobrar e espere até estar seco. Neste caso, o comando de controlo deve posicionar-se no
estendal de modo que, ao escorrer; a d4gua ndo possa penetrar no seu interior. Nao volte a
utilizar o produto até ele estar completamente seco.

CONSERVACAO DO PRODUTO

Deixe arrefecer o produto antes de guardar. Guarde-o em lugar fresco e seco evitando
dobrd-lo ou enrugd-lo excessivamente, e evitando empilhar sobre ele objectos pesados ou
afiados.

Examine-o com frequéncia (parte aquecedora, comando de controlo e cabos de alimentacdo),
para verificar se ndo existem sinais de envelhecimento, rotura, deterioracdo ou desgaste. No
caso de as detectar, lembre-se que este tipo de produtos ndo tem partes repardveis nem
substituiveis pelo utilizador: Por isso ndo tente repard-lo vocé préprio(a). Nao ligue o produto
a rede eléctrica e leve-o a um servico técnico autorizado.

Toda a reparacdo a realizarse no produto, deverd ser executada unicamente por pessoal
técnico qualificado do servico técnico oficial da marca ou de uma oficina de reparacdes
autorizada. Qualquer reparacdo incorrecta, representa um risco considerdvel para o utilizador:
Para qualquer consulta, dirija-se ao nosso servico pds-venda.
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PT

AVISOS PARA A ELIMINAGCAO DE
APARELHOS USADOS

Se decidir desfazer-se do produto, é aconselhdvel inutilizd-lo previamente

desligando-o e cortando o seu cabo de alimentacdo. Além disso, recomenda-se

inutilizar as partes do aparelho que possam ser perigosas, especialmente para as
mmmmmm Criancas, jd que podem uséd-lo de maneira inadequada para brincar.

Segundo a Directiva europeia 2002/96/ECWEEE (Waste of Electrical and Electronic
Equipment), ao fi nalizar a sua vida Util, os aparelhos eléctricos e electrdnicos
deverdo descartar-se de forma separada dos residuos domésticos, levando-os a
um centro de recolha selectiva para aparelhos eléctricos e electrénicos, onde se
procederd a reciclagem ou eliminagdo dos seus componentes de uma forma que
respeite 0 meio ambiente e sem produzir efeitos prejudiciais para a saide. Esta
Directiva para a eliminagao dos residuos dos aparelhos eléctricos e electrénicos
estd em aplicagdo em toda a zona da Unido Europeia. As autoridades competentes
em matéria de eliminacdo de residuos (por exemplo a Camara da sua localidade)
poderdo informd-lo(a) sobre as possibilidades de eliminagdo de aparelhos em
desuso na sua zona ou regido.

CONDICOES DE GARANTIA

pek'atherrn S.L. garante o produto durante um periodo de 2 anos a contar da data de
compra pelo utilizador final, comprometendo-se a reparar ou substituir de forma gratuita
0 mesmo.

Ficam incluidos nesta garantia o custo do produto de substituicdo, ou se for o caso, o custo de
substituicdo de pegas assim como da mao-de-obra necessdria para a reparagdo, sempre que
o defeito ou mau funcionamento obedeca a causas de fabrico ou materiais, € sempre que o
produto tenha sido levado pelo utilizador para um servigo técnico autorizado.

No caso de a substituicdo ou reparacdo ndo serem possiveis, o consumidor poderd optar pela
devolugdo do valor pago, ou pela compra de outro modelo superior pagando a diferenca.
Para a efectividade desta garantia € imprescindivel que o utilizador comprove perante o servico
técnico autorizado a data de aquisido através da correspondente factura ou taldo de compra.
A aplicacdo da garantia ndo acarreta uma extensao do periodo de garantia, nem a relagdo ao
dispositivo nem a relagdo aos componentes substituidos.

Esta garantia ndo inclui avarias ou defeitos produzidos por causas alheias ao fabrico, tais
como danos por transporte, ndo respeitar as indicagdes do manual de instrucdes, utilizacao
indevida, descuidada ou negligente, desgaste normal devido ao uso, golpes, quedas, dgua,
agentes quimicos, etc.

Esta garantia também fica anulada no caso de utilizagdo imprépria do produto (uso industrial,
profissional ou médico), ou no caso de intervencdo no produto por parte de pessoal alheio
ao servico técnico autorizado.

pek'atherrn S.L. declina toda a responsabilidade por eventuais danos que se possam causar
directa ou indirectamente a pessoas, animais ou coisas, como consequéncia do incumprimento

das indicagdes do manual de instrucdes.

Esta garantia sé serd efectiva no pafs onde se comprou o produto.
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